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Zapisnik  

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine, održane 14. listopada 2025. godine s 

početkom u 13,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutine, 

Trg kralja Tomislava 12, Kutina 

 

 

Na 4. sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su sljedeći vijećnici: 

 

SDP 

1. Jasminka Molnar  

2. Vedrana Kalina 

3. Barbara Mihaljević  

4. Vlatka Vasik Šoufek 

5. Momir Rajšić  

 

Koalicija stranaka: HDZ, DP 

1.Domagoj Pleše – HDZ 

2.Matija Šurbek - HDZ 

3.Milena Šimundić – HDZ 

4.Damir Culjak – DP 

 

Nezavisni vijećnici:  

1.Slavica Moslavac 

2.Damir Badanjak 

3.Ivica Glibo 

4.Dražen Kinderman 

5.Robert Krpes 

6.Gordana Brezinščak Đozo 

 

Ostali sudionici 4. sjednice Gradskog vijeća: 

- gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić 

- zamjenica gradonačelnika, gđa Ivana Grdić  

- pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar 

- pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc 

- privremeni pročelnik UO za financije, g. Andrija Vdović 

- pročelnik UO za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić 

 



- privremena pročelnica UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo, gđa 

Kornelija Marošević 

- pročelnik UO za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 

- pročelnica UO za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman 

- ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava 

- izvjestitelji 

- predstavnici medija 

 

Tijek sjednice snimljen je na nosaču zvuka i u svakom trenutku je dostupan.  

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća, g. Domagoj Pleše. 

 

Na početku sjednice u 13:00 sati bilo je prisutno 15 vijećnika.  

 

Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv, usvojen je Zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća te je 

donijet sljedeći 

Zaključak 

 

Usvaja se Zapisnik 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine održane 23. rujna 2025. godine. 

 

Predsjedavajući je predložio Dnevni red sjednice. Obavijestio je prisutne da je zaprimio dopis 

Mandatnog odbora s prijedlogom za dopunu dnevnog reda. Mandatni odbor je predložio novu 

točku dnevnog reda pod brojem 1. Izvješće Mandatnog odbora o utvrđivanju početka mirovanja 

mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti zamjenice vijećnika, polaganje prisege. 

 

Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv prihvaćena je dopuna Dnevnog reda. 

 

Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv usvojen je sljedeći  

 

DNEVNI RED 

 

1. Izvješće Mandatnog odbora o utvrđivanju početka mirovanja mandata vijećnika i početku 

obnašanja dužnosti zamjenice vijećnika 

– polaganje prisege 

2. Aktualni sat 

3. Izvješća o radu ustanova za 2024. godinu:  

a)  Muzej Moslavine Kutina  

b)  Knjižnica i čitaonica Kutina  

c)  Pučko otvoreno učilište Kutina 

d)  Vatrogasna postrojba Kutina 

e)  Športski centar Kutina 

f)  Dječji vrtić Kutina  

4. Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa osnovnih škola Grada Kutine za školsku 

godinu 2024./2025.  

a) OŠ Stjepana Kefelje 

b) OŠ Zvonimira Franka  

c) OŠ Mate Lovraka  

d) OŠ Vladimira Vidrića 

e) OŠ Banova Jaruga 

f) OGŠ Borisa Papandopula 

 



5. Izvješća o radu za 2024. godinu: 

a) Zajednica športskih udruga Grada Kutine 

b) Gradski savez KUD-ova Grada Kutine 

c) Vatrogasna zajednica Grada Kutine  

6. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine 

7. Prijedlog odluke o upravljanju, korištenju i davanju na uporabu društvenih domova i 

određenih poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine 

8. Prijedlog odluke o izmjenama  Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam 

9. Prijedlog programa potpora za kupnju prve nekretnine za stanovanje mladih na području 

Grada Kutine u 2025. godini 

10. Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Pružanja energetske usluge 

u svrhu poboljšanja energetske učinkovitosti Zgrade Osnovna škola Zvonimira Franka, S.S. 

Kranjčevića 2, Kutina“ 

11. Prijedlog odluke o poništenju postupka javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

Industrijsko-logističkoj zoni u Kutini 

12. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na pokretanje postupka raskida Sporazuma o 

razumijevanju te o uzajamnim pravima i obvezama stranaka između Grada Kutine i 

investitora trgovačkog društva Accolade VII 

13. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 

Kutine za 2025. godinu 

 

 

Točka 1. 

Predsjednik Mandatnog odbora Gradskog vijeća Grada Kutine g. Matija Šurbek podnio je 

sljedeće  

Izvješće 

o utvrđivanju početka mirovanja mandata vijećnika i početku obnašanja dužnosti 

zamjenice vijećnika Gradskog vijeća Grada Kutine 

 

I. 

Utvrđuje se da je vijećnik Gradskog vijeća Grada Kutine g. Drago Šivak izabran s kandidacijske 

liste Socijaldemokratske partije (SDP-a), dana 9. listopada 2025. godine dostavio predsjedniku 

Gradskog vijeća, pisani zahtjev o stavljanju mandata u mirovanje iz osobnih razloga. Sukladno 

članku 79. stavku 8. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ br. 144/12, 121/16, 98/19, 

42/20, 144/20, 37/21), mirovanje mandata počinje teći od dana dostave pisanog zahtjeva 

sukladno pravilima o dostavi propisanim Zakonom o općem upravnom postupku. Utvrđuje se 

je mirovanje mandata imenovanog vijećnika započelo 10. listopada 2025. godine. 

 

II. 

Utvrđuje se da je dana 10. listopada 2025. godine zaprimljen dopis kandidacijeske liste 

Socijaldemokratske partije (SDP-a) kojim je sukladno članku 81. stavku 2. Zakona o lokalnim 

izborima za zamjenicu vijećnika određena gđa Vedrana Kalina.  

 

III. 

Ovo Izvješće objavit će se u „Službenim novinama Grada Kutine“. 

 

 

 



Točka 2. 

Aktualni sat 

 

Na pitanja vijećnika odgovarao je gradonačelnik, pročelnici upravnih tijela, ravnatelji ustanova 

i direktori trgovačkih društava. 

Tijek rasprave snimljen je na nosaču zvuka. 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek se osvrnuo na najavu Vlade Republike Hrvatske o raspisivanju 

natječaja za subvencioniranje ugradnje dizala u višestambenim zgradama. Zanimalo ga je 

postoji li interes građana Kutine i hoće li Grad Kutina sudjelovati u subvenciji. Primijetio je 

kako u gradu na nekoliko lokacija ne radi javna rasvjeta, a posebno u Aleji Vukovar  te pitao 

zašto to ne radi i kada se može očekivati prelazak na LED rasvjetu.  

 

Odgovarajući na pitanje vezano za dizala, gradonačelnik je izvijestio kako je od strane 

Ministarstva provedeno javno savjetovanje i da je javnost obavještena putem medija. Objasnio 

je da će financiranje izgradnje dizala u zgradama provoditi na način da će Ministarstvo 

financirati jednu trećinu, jednu trećinu jedinice lokalne samouprave i jednu trećinu vlasnici 

zgrade, odnosno suvlasnici, uz uvjet da više od 50 % suvlasnika pokaže interes za investiciju 

na svojoj stambenoj zgradi. Obavijesti je vijećnike da je održan  sastanak s upraviteljima zgrada, 

te da će se u postupak uključiti i RA Mrav kao i Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo 

i razvoj. Naglasio je da će Grad sigurno sufinancirati jednu trećinu, što je kroz projekt 

predviđeno za sve one zgrade gdje će postojati interes za takvu vrstu investicije i napomenuo 

da je potrebno prije svega imati projektnu dokumentaciju, koju suvlasnici zgrade moraju 

usuglasiti i ishoditi, a da bi se sama investicija i realizirala, moraju postojati tehničke 

mogućnosti u zgradi za takvu vrstu nadogradnje. Pozvao je vlasnike stanova, odnosno 

predstavnike stanara, da u dogovoru s upraviteljem zgrada pristupe investiciji, a da će im svu 

podršku pružiti nadležni upravni odjel i RA Mrav. 

Što se tiče pitanja vezanog za javnu rasvjetu, gradonačelnik je odgovorio da se priprema  

potrebna dokumentacija te izrazio uvjerenje da će sva dokumentacija za zamjenu javne rasvjete 

biti pripremljena krajem godine ili početkom iduće godine, ali da postojati problem financijskih 

sredstva za realizaciju  projekta. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je primijetio kako se nedavno na otvaranju višenamjenske stambene 

zgrade APN-a u Ulici Bartola Kašića, a koja ima 19 novih stanova moglo vidjeti da su 

dodijeljena samo 4 ključa. Zanimali su ga  kriteriji dodjele tih stanova korisnicima. 

 

Gradonačelnik je potvrdio da je ključeve dobilo samo 4 korisnika i da je bilo oko 30 zahtjeva 

za njihovo korištenje. Objasnio je kako resorno ministarstvo ima određene kriterije po kojima 

se ti stanovi dodjeljuju i da je u ovom prvom dijelu blavni kriteriji bio privremeni smještaj uz 

predočenje dokaza da su korisnici stanovali u objektu koji je u postupku obnove od potresa. 

Naglasio je kako je Grad sugerirao sugrađanima s područja Gojila čiji su objekti stradali u 

potresu, a nalazili su se u zgradama u državnom vlasništvu, da se jave na taj natječaj i da će biti 

vjerojatno stambeno zbrinuti, no da nažalost nisu zadovoljili kriterije u prvom dijelu 

zbrinjavanja zato što zgrade u kojima su stanovali nisu u postupku obnove. Spomenuo je da 

resorno ministarstvo priprema novi pravilnik koji će obuhvatiti mogućnost smještaja u te 

stanove i sugrađana koji su socijalno ugroženi. 

 

Vijećnica gđa Barbara Mihaljević je spomenula kako se na službenim stranicama MUP-a i 

Ravnateljstva civilne zaštite moglo vidjeti da je održan sastanak s ministrom Božinovićem. 

Zanimalo ju je da li je gradonačelnik sudjelovao na tom sastanku i pitala može li što vijećnicima 

reći o eventualnim rizicima koji su bili tema sastanka. 



 

Gradonačelnik je potvrdio da je sudjelovao na sastanku,  kao i svi gradonačelnici i načelnici  

jedinica lokalne samouprave koje imaju više od 5000 stanovnika. Naveo je da su na tom 

sastanku dobivene upute prvenstveno o načinu i funkcioniranju civilne zaštite, što se od civilne 

zaštite očekuje u budućem razdoblju i što bi eventualno trebalo poboljšati da funkcioniranje 

civilne zaštite bude kvalitetno u slučaju problema i nedaća koje bi se mogle dogoditi. Spomenuo 

je da je na sastanku bilo najviše riječi o problemu zaraze afričkom svinjskom kugom koja je 

obuhvatila područje Slavonije. 

 

Vijećnik g. Damir Culjak je postavio dva pitanja. Osvrnuo se na problem ilegalne deponije u 

blizini romskog naselja koja je sanirana u više navrata, ali na koju se otpad i dalje svakodnevno 

dovozi i koja,  osim ružne slike na ulazu u Park prirode Lonjsko polje,  predstavlja i opasnost 

za brojne osobe koje tim pravcem prometuju jer je cesta puna stakla. Posvjedočio je kako se na 

toj lokaciji učestalo pali taj isti otpad te je Vatrogasna postrojba Kutina prisiljena često 

intervenirati što povećava trošak Gradu. Pitao je gradonačelnika što Grad može napraviti po 

pitanju paljenja i odlaganja otpada.  Drugo pitanje se odnosilo na informacije u javnosti da će 

troska ipak biti deponirana u Kutini. Vijećnik je pitao gradonačelnika ima li kakvih novih 

informacija i da li su te informacije provjerene i točne. 

 

Odgovarajući na prvo pitanje vijećnika gradonačelnik je rekao kako problem divlje deponije 

oduvijek postoji, da ga je Grad rješavao u više navrata na način da se taj prostor počisti i  da se 

i sada čisti  posebno u dijelu ceste koja ide prema deponiji komunalnog otpada. Što se tiče strane 

prema ulazu u Lonjsko polje,  gradonačelnik je odgovorio kako je ta strana prijavljena u resorno 

ministarstvo i u Fond za zaštitu okoliša jer je bio objavljen javni poziv za sufinanciranje sanacije 

tog dijela, ali da se odgovor još nije dobio i ne zna se koja bi se sredstva mogla dobiti. Naglasio 

je kako se razgovaralo s predstavnicima romske manjine i koji su upozoreni na problem i kojima 

je rečeno da sami moraju uvesti red jer će inače biti okruženi otpadom koji su oni tamo 

generirali. Nabrojao je što se sve poduzimalo i poduzima da se odlaganje spriječi te naveo 

primjere kako se otpad dovozi i iz drugih gradova. Izvijestio je da će se uskoro održati sastanak 

sa saborskim zastupnikom g. Veljkom Kajtazjem i predstavnicima romske manjine te da će se 

razgovarati i o sredstvima za sanaciju. S obzirom da je to borba koja dugo traje, gradonačelnik 

je pozvao sve koji imaju neki kvalitetan prijedlog da se slobodno jave i da će biti uključeni u 

rješavanje problema.  

Što se tiče pitanja dovoza troske u Kutinu, gradonačelnik je zamolio da se u javnosti ne iznose 

dezinformacije te istaknuo kako troska neće doći na odlaganje u Kutinu na odlagalište fosfo 

gipsa iz razloga što to nije ni dio projekta niti je to Vlada dozvolila te da bi volio vidjeti 

dokument koji dokazuje suprotno. Izrazio je žaljenje što je ranije rekao kako se troska neće 

voziti u Sisak jer je na osnovi prvog prosvjeda stekao takav dojam, a sada ispada da se ipak 

vozi. Naglasio je kako je De-Fos privatna tvrtka kojoj dozvole za upravljanje i gospodarenje 

otpadom daje Ministarstvo zaštite okoliša, Fond i županija, te  da Grad Kutina u tom lancu ne 

sudjeluje niti s jednim papirom. 

 

S obzirom na nadolazeći sastanak sa saborskim zastupnikom g. Veljkom Kajtazijem, vijećnik  

g. Damir Culjak  je predložio da bi možda jedno od rješenja bilo da se iznađu  sredstva da se 

romskoj nacionalnoj manjini financira odlaganje otpada na reciklažnom dvorištu ili na deponiji 

otpada jer da bi možda bilo jeftinije da se plati odlaganje, jer samo saniranje puno više košta i 

opet završi na deponiji komunalnog otpada. 

 

Vijećnik g. Robert Krpes je pitao je li isti  dobavljač za igralište vrtića Sunce i igrališta  između 

Centra 1 i Centar 2. Molio je i osvrt gradonačelnika na neka moralna pitanja koja se uz njega 

vežu i protežu kroz njegova oba mandata smatrajući da je to uteg za reputaciju Grada. 



 

Gradonačelnik je odgovorio potvrdno na pitanje vezano za dobavljača za dječja igrališta. 

Osvrnuo se na spomenuta moralna pitanja i glasine te rekao kako sebe ne smatra utegom za 

reputaciju Grada i da su to dokazali glasači na prošlim izborima kada je dobio treći mandat. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je postavila dva pitanja. Osvrnula se na šetnice uz potok 

Kutinicu i sjenicu u Parku 56. bojne te pitala planira li se u skoroj budućnosti taj dio 

hortikulturno urediti ili dograditi i dati mu neku drugu namjenu, ili možda preseliti na drugu 

lokaciju. Podsjetila je i na udrugu Prijatelji muzeja koja je dugi niz djelovala i imala za cilj 

poticati građane da dolaze na kulturna događanja, izložbe, radionice, predavanja itd.  Iako 

udruga nije ugašena, ona je prestala s aktivnim djelovanjem stoga je vijećnica pitala da li se 

radi na tome da se u skorijoj budućnosti ponovo aktivira. 

 

Odgovarajući na prvo pitanje gradonačelnik je podsjetio da je Grad Kutina prije nekoliko 

godina predstavio dokument Urbana mreža – Zelena infrastruktura,  kojim se predviđa uređenje 

parkova na području grada Kutine. Izrazio je nadu da će se temeljem tog dokumenta dobiti 

određena EU sredstva kojima bi se uredili neki parkovi,  a među njima i Park 56. bojne, a koji 

je u navedenom dokumentu dobio naziv Otok mira i relaksacije. Spomenuo je kako postoji 

određeni plan na koji način bi se taj park trebao urediti i da on obuhvaća i uređenje spomenutog  

paviljona. Izvijestio je da se prije par godina na sjenici promijenilo krovište, no da se može  

vidjeti da se u proljeće sjenica eventualno obnovi i uredi okoliš. Zatim je govorio o uređenju 

šetnice i sportskih terena pored potoka Kutinice, pohvalio prijedlog vijećnice i ponovio da će 

se nastojati urediti paviljon i okoliš kako bi to bilo mjesto za okupljanje svih generacija. 

 

Na drugo pitanje je odgovorila ravnateljica Muzeja Moslavine gđa Jasmina Uroda Kutlić i rekla 

kako je riječ o Klubu prijatelja Muzeja Moslavine, koji u principu funkcionira i dalje i da svi 

građani koji vole kulturu mogu doći i učlaniti se i time ostvariti određene  pogodnosti i popuste 

u samom Muzeju Moslavine. Naglasila je da pored toga najljepši dio članstva obuhvaćaju izleti 

koje Muzej Moslavina organizirali u druge muzeje i na aktualne izložbe koje se ne mogu dovesti 

u Kutinu. Zahvalila je na pitanju i rekla da će se potruditi kako bi se Klub prijatelja Muzeja 

Moslavine oživio, da će o tome vijećnici biti obaviješteni i pozvala sve da se učlane u navedeni 

Klub. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić je postavila dva pitanja. Prvo pitanje je bilo kada se može  

očekivati kraj radova na pješačko-biciklističkoj stazi u Ulici hrvatskih branitelja koji su jedno 

vrijeme zaustavljeni zbog problema prespajanja vodovoda. Drugo pitanje je bilo vezano za 

odvojak ceste Polja u Stupovači i odvojak ceste prema groblju u Selištu te ceste prema 

Mikleuškoj. Vijećnica je pitala kada će se nastaviti radovi i kada se može očekivati kraj radova. 

 

Gradonačelnik je odgovorio na oba pitanja i izvijestio kako je Moslavina d.o.o. kao investitor 

uspjela naći rješenje kako da se nastave radovi na prespoju vodovoda u Ulici hrvatskih 

branitelja, da su postojale određene poteškoće s izvođačem radova, da je to sada premošteno, 

da su radovi nastavljeni i kako vjeruje da će u naredna dva do tri tjedna te aktivnosti biti gotove 

i omogućiti nastavak izgradnju pješačko-biciklističke staze . 

Što se tiče drugog pitanja i radova na pristupnim cestama u Stupovači, Selištu i Mikleuškoj, 

gradonačelnik je odgovorio da su radovi u realizaciji i da je u tijeku asfaltiranje lokalnih 

nerazvrstanih cesta. Izvijestio je da je cesta prema groblju u Selištu asfaltirana dan prije, a da 

će u naredna dva tjedna biti asfaltirane i ostale ulice. Napomenuo je kako izvođač radova ima 

popis svih ulica koje treba asfaltirati i da bi sve trebalo biti gotovo tijekom listopada. 

 



Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na pitanje dovoza troske u Kutinu i izjavu 

gradonačelnika na prošloj sjednici Gradskog vijeća kako troska ne dolazi u Sisak, a kamoli u 

Kutinu, te rekla kako ima podatak da u javnoj dokumentaciji za nadmetanje tvrtke Kemokop 

piše da je Kutina krajnja destinacija za dovoz otpadnih dijelova troske. Zanimalo ju je na koji 

se način gradonačelnik informirao, odnosno je li se direktno informirao kod tvrtke Kemokop 

da bi dobio tu informaciju. Budući da je gradonačelnik objavio kako je postao član Upravnog 

odbora Rukometnog kluba Moslavina na Izbornoj skupštini Rukometnog kluba Moslavina, a 

imajući u vidu da se Rukometni klub Moslavina većinom financira iz Gradskog proračuna, 

vijećnica je smatrala da je prema Zakonu o sprječavanju sukoba interesa upitno smije li 

gradonačelnik biti u Upravnom odboru. Zanimalo ju je da li je to gradonačelnik provjerio, 

odnosno smatra li da je ovim postupkom izravno prekršio zakon. 

 

Što se tiče pitanja o dovozu troske u Kutinu, gradonačelnik je odgovorio kako prema 

dokumentaciji s kojom raspolaže nije predviđeno da je Kutina krajnja destinacija za odlaganje 

otpada. Dopustio je mogućnost da nema svu dokumentaciju i pozvao vijećnicu da mu, ako ima 

određenu dokumentaciju koja dokazuje suprotno,  istu dostavi i da mu u tome pomognete te da 

će joj na tome biti zahvalan. Što se tiče članstva u upravi Rukometnog kluba Moslavina, 

gradonačelnik je odgovorio da je bio član i do sada kao što je to bio i bivši gradonačelnik g. 

Davor Žmegač, te da nema informaciju kako bi to bio sukob interesa.  

 

Vijećnik g. Dražen Kinderman je pitao da li je Upravni odjel za komunalni sustav, građenje i 

zaštitu okoliša razradio plan postavljanja ležećih policajaca kako bi se osigurala sigurnost 

pješaka na gradskim cestama. Pitao je i kada je u planu početak radova na dječjem vrtiću u 

Repušnici čiji je projekt prošao na EU natječaju.  

 

Odgovarajući na pitanje o ležećim policajcima, gradonačelnik je izvijestio da će prema 

njegovim informacijama prvi ležeći policajci biti postavljeni u Ulici Kralja Zvonimir,  a zatim 

još šest ležećih policajaca sukladno planu i izglasanom rebalansu Proračuna Grada Kutine. 

Naglasio je da postavljanju ležećih policajaca prethodi izrada projektne dokumentacije, kao i 

konzultacija s MUP-om odnosno Prometnom policijom te da se postavljanju može pristupiti 

tek kada se svi potrebni dokumenti ishode. Što se tiče dječjeg vrtića u Repušnici,  gradonačelnik 

je odgovorio da je u tijeku prilagođavanje projektne dokumentacije i da će on biti dosta sličan 

vrtiću koji se radi u Kutinskoj Slatini. Rekao je kako ne može točno reći kada će početi 

izgradnja, da se mora prvo obaviti postupak javne nabave, ali da je to u planu, sredstva su 

dobivena i da od tog projekt Grad neće odustati.  

 

Vijećnik g. Momir Rajšić je postavio dva pitanja. Prvo pitanje je bilo zašto 1. rujna nisu počeli 

radovi na nogostupu u Ulici Matije Gupca kao što je to obećano u predizbornoj kampanji. 

Drugo pitanje je bilo vezano za investitora koji je kupio zemljište kod novog kružnog toka radi  

izgradnje trgovačkog centra. Podsjetio je na gradonačelnikove riječi kako je u kontaktu s 

investitorom koji je u postupku izrade potrebne dokumentacije i pribavljanju neophodnih 

dozvola za gradnju. Vijećnik je pitao ima li gradonačelnik još uvijek određene službene 

kontakte i da li oni uopće planiraju nešto počet raditi ili su iz nekog razloga ti radovi odloženi 

za nepoznato vrijeme.  

 

Vezano za izgradnju pješačke staze u ulici Matija Gupca, gradonačelnik je odgovorio da je 

potpisan ugovor s izvođačem radova i da će  radovi krenuti vrlo brzo te da će  tijekom ovog 

mjeseca  izvođač biti uveden u posao. U odgovoru na drugo pitanje gradonačelnik je rekao kako 

je to privatno zemljište, da su to privatne investicije na koje ne može utjecati te da, iako do 

njega povremeno dođu određene informacije, sada nema točnu informaciju kada će se započeti 

realizacija investicije i izgradnja trgovačkog centra pored kružnog toka. Izvijestio je da mu je 



najavljeno kako investitor nije odustao, samo da traži zakupce prostora kako bi bili sigurni da 

će imati iskorišten prostor ako trgovački centar izgrade. 

 

 

Točka 3.  

Izvješća o radu ustanova za 2024. godinu: 

a) Muzej Moslavine Kutina 

 

Gđa Jasmina Uroda Kutlić, ravnateljica Muzeja Moslavine Kutina, prezentirala je Izvješće o 

radu Muzeja Moslavine Kutina za 2024. godinu te je naglasila da se nastavilo s kapitalnim 

ulaganjima, kao što je sanacija podrumskog prostora sredstvima Ministarstva kulture i Grada 

Kutine gdje je završena glavna dvorana i sanitarni čvor. Osvrnula se na muzejski program te je 

spomenula Muzejski ponedjeljak, Noć muzeja i Međunarodni dan muzeja. Istaknula je da je 

održano 14 izložbi i 34 radionice. Ravnateljica je obavijestila prisutne da su prošle godine 

dobivena  sredstva za početak novih arheoloških istraživanja na lokaciji turskog stola te je rekla 

da su ih istraživanja ugodno iznenadila i da su nalazi nevjerojatni. Osvrnula se i na provedene 

revizije građe u kulturno-povijesnom i galerijskom odjelu koju je potrebno provesti svakih 5 

godina, te je rekla da su obuhvaćene sve zbirke i kompletna muzejska građu koju ti odjeli 

čuvaju. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je čestitala na 65 godina Muzeja Moslavine koje su proslavili 

u prošloj godini. Osvrnula se na obnovu tradicijskog objekta kurije Erdodya iz 18. stoljeća te 

ju je zanimalo kada bi se obnova mogla završiti te koliko je sredstva potrebno za završetak 

radova. Ujedno ju je zanimalo, vezano za nalaze s arheološkog lokaliteta turskog stola,  da li bi 

mogli unaprijediti arheološku postavu podrumskog prostora muzeja. Upitala je ravnateljicu da 

li razmišlja o zapošljavanju muzejskog pedagoga, pošto održavaju puno radionica. 

 

Ravnateljica Muzeja Moslavina Kutina odgovorila je vezano za obnovu podruma da im je 

potrebno oko pola milijuna eura da bi se kompletno završila. Vezano za nalaze s arheološkog 

lokaliteta turskog stola, ravnateljica je odgovorila da će se isti nalaziti u dijelu novog stalnog 

arheološkog postava. Na pitanje zapošljavanja muzejskog pedagoga, ravnateljica je odgovorila 

da se slaže u vezi zapošljavanja i da treba razgovarati s gradonačelnikom. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina se osvrnula na zaštitu arheološkog nalazišta Marić Gradina te je 

ukazala da je pod utjecajem kamenoloma nalazište poprilično devastirano iako se nalazi pod 

zaštitom Ministarstva kulture i medija.  

 

Ravnateljica Muzeja Moslavina Kutina, gđa Jasmina Uroda Kutlić, izjavila je kako je upoznata 

s problemom zaštite arheološkog nalazišta Marić Gradina kao i Konzervatorski odjel u Sisku te 

je istaknula da je ove godine prijavila problem Državnom inspektoratu. Obavijestila je vijećnike 

kako je nedavno dobila odgovor Državnog inspektorata koji smatra da je sve vezano za rad 

kamenoloma i arheološko nalazište Marić Gradima legalno.  

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je pohvalila rad te je upitala što je s nalazištem Varijanis. 

 

Ravnateljica Muzeja Moslavina Kutina je objasnila problem nalazišta u ulici Kutinskoj lipi i 

politiku Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske o odobravanju sredstava za nalazišta. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 



 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Muzeja Moslavine Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Muzeja Moslavine Kutina za 2024. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

b) Knjižnica i čitaonica Kutina 

 

Ravnateljica Knjižnice i čitaonice Kutina, gđa Suzana Pomper, prezentirala je Izvješće o radu  

Knjižnice i čitaonice Kutina za 2024. godinu te je naglasila da je Knjižnica i čitaonica Kutina 

najstarija ustanova u gradu, te da je prošle godine proslavljen 140. godina od osnutka Prve 

Hrvatske čitaonice u gradu Kutini. Osvrnula se na programe,kao što su: Bebe u knjižnici, 

mjesečne pričaonice i kreativne radionice namijenjene predškolcima i djeci nižeg uzrasta 

osnovne škole, književni susreti, predstavljanje knjiga i slikovnica. Ujedno se osvrnula na 

projekte Noć s Andersenom, Mali ljetni festivalčić, Moja priča. Spomenula je lutkarske 

predstave koje se održavaju u sklopu Knjižnice i čitaonice Kutina te se osvrnula na Erasmus 

projekte s kojima su održali nekoliko biblio-terapijskih radionica u domu za starije u Domu 

zdravlja. Istaknula je da već 5 godina nude korisnicima knjižnice i e-knjige. Podsjetila je kako 

su prošle godine započeli radovi na uređenju novog prostora knjižnice. Podsjetila je prisutne da 

je Grad Kutina otkupio zgradu „Dom penzionera“ 2023. godine te da je prošle godine 

Ministarstvo sufinanciralo radove na zgradi  te da je izmijenjena stolarija i obnovljeni ravni 

krov. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na novu zgradu na trgu te je još jednom istaknula 

da joj je žao što se knjižnica ne nalazi u prostoru multimedijalne dvorane jer i dalje nakon 

otvaranja zgrade, navedeni prostor nije iskorišten.  

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je čestitala na 140.-tu obljetnicu Knjižnice koju su slavili prošle 

godine, te se osvrnula na adaptaciju novog prostora. Ukazala je da je bilo nekoliko opcija za 

smještaj knjižnice te je upitala da li će novi prostor knjižnice zadovoljavati standarde narodne 

knjižnice. 

 

Ravnateljica Knjižnice i čitaonice Kutina gđa Suzana Pomper je objasnila da bi novi prostor sa 

dogradnjom trebao biti oko 900 kvadrata te bi navedeno zadovoljilo minimalne uvjete prema 

standardima za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj za tip knjižnice kojem pripada 

Knjižnica i čitaonica Kutina. 

 

Vijećnik g. Momir Rajšić je upitao koja je bila dobna granica za starije sugrađane za besplatno 

članstvo. Drugo pitanje je bilo vezano za digitalizaciju novina, te je upitao da postoji mogućnost 

da korisnik pročita izdanja tiskovine u digitalnom obliku. Ujedno ga je zanimalo kada se može 

očekivati preseljenje knjižnice u nove prostore. 

 



Ravnateljica, gđa Suzana Pomper je pojasnila da sugrađani iznad 66 godina imaju pravo na 

besplatnu članarinu. Istaknula je da navedeni program postoji od 2013. godine te da trenutačno 

Knjižnica ima oko 280 korisnika te dobi. Vezano za  digitalizaciju tiskovine, ravnateljica je 

obavijestila da još uvijek kupuju tiskane novine te da postoji određeni broj korisnika, uglavnom 

umirovljenika, koji dolaze u Knjižnicu i tamo čitaju novine. Naglasila je da se nada kada se 

presele u novi prostor da će korisnici imati svoj mali kutak za čitaonicu te da će moći lakše 

raspravljati i družiti se. Ujedno je ukazala da nije bilo potrebe za digitalizacijom tiskovine jer 

nije bilo upita,j ali da su otvoreni za sve opcije ako se pokaže interes. U vezi prelaska u novu 

zgradu, ravnateljica je rekla da nemaju konkretan hodogram aktivnosti, budući da sve ovisi o 

financijama. Istaknula je da čekaju izmjenu prostornog plana u kojem bi bila navedena 

dogradnja koja se planira te da će poslije toga realizirati daljnje korake. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Knjižnice i čitaonice Kutina za 2024. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

c) Pučko otvoreno učilište Kutina 

 

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina, gđa Sanja Feltrin, prezentirala je Izvješće o radu  

Pučkog otvorenog učilišta Kutina za 2024. godinu. Osvrnula se na  programe koji su provedeni 

te je istaknula da su ukupni prihodi u obrazovanju u 2024. godini iznosili 52.900,00 eura. 

Naglasila je da su radili na verifikaciji programa obrazovanja putem vaučera u 2024. godini te 

da je verificirano ukupno 11 programa putem vaučera. Objasnila je da su navedeni programi 

besplatni za polaznike zato što su ti programi financirani od strane Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje. Osvrnula se na sudjelovanje u Erasmus projektu te je istaknula da je POU Kutina 

jedino pučko učilište u županiji koje provodi Erasmus projekte i koje je dobilo Erasmus 

akreditaciju. Naglasila je da je prošle godine održano ukupno 199 filmskih projekcija koje je 

posjetilo 6000 osoba, te da je ostvarena ukupna zarada u iznosu od 16.500,00 eura. Osvrnula se 

na program ŠIK- Škole i kino i program Filmske srijede u Kinu Moslavine. Naglasila je da je 

20. prosinca prošle godine izabran izvođač radova za energetsku obnovu zgrade Pučkog 

otvorenog učilišta Kutina te da su se radovi počeli izvoditi u 2025. godini. Rekla je par riječi o 

projektu energetske obnove te je nabrojala šta je sve nabavljeno za potrebe Pučkog otvorenog 

učilišta u 2024. godini. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je sugerirala da bi se glazbena škola trebala vratiti u obnovljenu 

zgradu, a da bi Pučko otvoreno učilište trebalo ostati u prostoru u multimedijalnoj dvorani u 

kojoj se sada nalazi. Vijećnica se osvrnula na multimedijalnu dvoranu i improviziranu 

pozornicu, te je napomenula da bi  je trebalo dograditi jer je vrlo opasna za izvođače programa. 



 

Vezano za prostor glazbene škole, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina, gđa Sanja 

Feltrin je objasnila da se treba dogovoriti o preraspodjeli prostora s Gradom Kutina. Naglasila 

je da bi zgrada trebala biti završena u lipnju iduće godine te da bi se Pučko otvoreno učilište 

trebalo vratiti u zgradu. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina se osvrnula na verificirani program učilišta Škola brzog čitanja 

i mudrog učenja te ju je zanimalo da li je program proveden i kolika je polaznost programa  te 

koliko iznosti licenca brzog čitanja te da li je bilo isplativo. 

 

Ravnateljica, gđa Sanja Feltrin, je istaknula da je osobno bila predavač jednoj grupi djece od 6 

polaznika. Objasnila je da je program dobar i za odrasle i djecu, ali da imaju malo prijavljenih 

za program. Ujedno je istaknula da trenutačno postoji i problem s prostorom, jer se u 

multimedijalnoj dvorani nalaze svi od KUD Moslavina, kazališta, kina. Vezano za cijenu 

licence brzog čitanja, ravnateljica je odgovorila da ne zna točan iznos te je objasnila da je 

program naplaćen 300,00 eura po polazniku dok u Zagrebu isti program košta 1.000,00 eura. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina predložila je da se program više reklamira kako bi se uloženi 

novac za licencu isplatio. 

 

Vijećnika g. Damira Badanjaka je zanimalo mišljenje ravnateljice gdje je kvalitetniji rad, da li 

u sadašnjoj zgradi ili će biti u staroj obnovljenoj zgradi. Podsjetio je prisutne da se prilikom  

izgradnje nove zgrade na trgu, raspravljalo da u toj novoj zgradi bude smještene i knjižnica i 

učilište. 

  

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina, gđa Sanja Feltrin, navela je da je prostor 

multimedijalne dvorane dobar, te da je dvorana sad uređena i da se dalje ulaže u nju. Naglasila 

je da je problem uredski prostor u koji su smješteni i da su prostorije bez prozora. Objasnila je  

da će imati sve uvjete u staroj zgradi, kad bude obnovljena, i to od kina, dvorane i učionice i 

ostalog prostora koji su prije koristili. Ujedno je istaknula da će i nakon povratka u staru zgradu, 

svoju djelatnost nastaviti obavljati i u multimedijalnoj dvorani.  

 

Vijećnika g. Roberta Krpesa je zanimao verificirani i ne verificirani program Hrvatskoga jezika 

te je upitao da li su oba programa besplatna. 

 

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina je objasnila da je dobiveno odobrenje za 

provedbu programa, ali bez vaučera te da bi ga tvrtke za svoj korisnike trebale plaćati. Istaknula 

je da Pučko otvoreno učilište neće dobiti vaučer zbog neispunjavanja uvjeta, te je pojasnila koji 

su to uvjeti. Jedan od uvjeta je najmanje 3 grupe stranih jezika s polaznicima u prošloj godini.  

 

Vijećnik g. Robert Krpes je upitao da li je stupljeno u kontakt sa Centrom za traženje azila. 

Objasnio je da u Centru ne znaju da Pučko otvoreno učilište ima program  hrvatskog jezika. 

 

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina objasnila je da Centar organizira učenje 

hrvatskog jezika u okviru Crvenog križa, u samom prihvatilištu, ali da će razgovarati o 

programu s ravnateljem Centra za traženje azila. 

 

Vijećnik g. Momir Rajšić se nadovezao na pitanje gđe Vedrane Kaline te je upitao koliko vrijedi 

licenca brzog čitanja i na koliko je dobivena navedena licenca. 

 



Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Kutina, gđa Sanja Feltrin  je još jednom rekla da nije 

sigurna koliko licenca brzog čitanja košta te je rekla da će odgovoriti pisanim putem. Naglasila 

je da je licenca dobivena na 5 godina. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta Kutina za 2024. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

d) Vatrogasna postrojba Kutina 

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski, prezentirao je Izvješće o radu  

Vatrogasne postrojbe Kutina za 2024. godinu. Naglasio je da vatrogasna postrojba ima 30 

zaposlenih, od čega dvoje neoperativnih, te da radom postrojbe upravlja Vatrogasno vijeće.. 

Osvrnuo se na vatrogasnu opremu. Naglasio je da su imali 155 vatrogasnih intervencija i 127 

operativnih aktivnosti kao što su osiguranja, prijevoz vode. Ukazao je da je i dalje trend 

smanjivanja požarnih intervencija, te da je sve više tehničkih intervencija nastalih kao 

posljedica nepovoljnih vremenskih uvjeta ili da su intervencije vezane uz promet. Spomenuo je 

zamjenu dotrajale mentalne ograde na vatrogasnom tornju, koja je bila poprilično 

neupotrebljiva i nesigurna. Istaknuo je da je održano natjecanje koje su organizirali prošle 

godine u gradu Kutini za obilježavanje 60 godina rada.  

 

Vijećnik g. Damir Badanjak iščitavajući izvješće uvidio je da Vatrogasnoj postrojbi nedostaje 

5 djelatnika. Upitao je da li manjak djelatnika utječe na rad i sigurnost ljudi te operativnost 

smjenskog rada. Zanimalo ga je da li bi bilo potrebno dislocirati vatrogasnu postrojbu i time 

osigurati uvjete za hitne intervencije misleći na problem parkiranja kod Vatrogasne postrojbe i 

blizinu semafora.  

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski je objasnio da bi po važećim 

zakonskim propisima Grad Kutina trebao imati 28 vatrogasaca, koliko ih postrojba i ima. 

Istaknuo je da na svaku intervenciju izlaze u roku 60 sekundi, te da drugi izlazak mora biti u 

roku od 15 minuta. Objasnio je da imaju razrađen sustav, te kada jedna ekipa izađe van, drugi 

vatrogasci zaduženi za drugi izlazak moraju biti raspoloživi u roku od 15 minuta. Naglasio je 

da u slučajevima kada im fali ljudstvo zovu dobrovoljne vatrogasce koji im priskoče u pomoć. 

Vezano na pitanje izlaska na ulicu i na cestu, zapovjednik je rekao da bilo dobro imati ili 

rezervni izlaz na drugu stranu ili mogućnost reguliranja prometa. Rekao je da bi bilo dobro 

izmještanje vatrogasne postrojbe na nekako drugo mjesto, ali da su to dugoročni planovi. 

 



Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek se osvrnula na obnovu objekta. Upitala je da li postoje 

objekti koji su stradali u potresu na području grada Kutine te ako postoje da li se Vatrogasna 

postrojba mogla javiti na županijski projekt obnove vatrogasnih domova.  

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski odgovorio je da je to pitanje za 

Vatrogasnu zajednicu,  a ne za Vatrogasnu postrojbu. Objasnio je da Vatrogasna postrojba ima 

samo jedan objekt i isti nije bio oštećen u potresu. Rekao je da misli da nije bilo oštećenja na 

drugim vatrogasnim objektima, te nisu mogli konkurirati na natječaj koji je županija raspisala 

za obnovu vatrogasnih objekata. 

 

Vijećnik g. Robert Krpes se osvrnuo na problem s ljestvama prije par godina te je upitao da li 

je sve riješeno. 

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski je podsjetio da su prije 3 godine 

nabavili autoljestve koje nisu bile nove te da će se u sljedećih desetak godina trebati razmišljati 

o zanavljanju ili kupnji ponovo polovnih autoljestva ili novih autoljestva. Objasnio je da su se 

stare autoljestve uništile u najvećoj intervenciju na području Banije. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina se osvrnula na vatrogasne pristupe stambenim zgradama. 

Zanimalo ju je tko je zadužen za održavanje vatrogasnih pristupa. Istaknula je da nisu pravilno 

označeni i da se na vatrogasne pristupe parkiraju auti. 

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski je odgovorio da vatrogasci nisu 

zaduženi za održavanje vatrogasnih pristupa te je naglasio da nisu imali nikada nikakav problem 

prilaska nekoj zgradi. 

 

Vijećnik g. Damir Culjak imao je pitanje vezano za atest vatrogasnih aparata te je upitao da li 

bi Vatrogasna postrojba Kutina htjela raditi atest vatrogasnih aparata kao što to rade neke 

vatrogasne postrojbe i DVD-i u okolici. Ukazao je da bi se atestiranjem vatrogasnih aparata 

stvorio jedan dodatan prihod Vatrogasnoj postrojbi. 

 

Zapovjednik Vatrogasne postrojbe Kutina, g. Danijel Lipšanski je rekao da atest vatrogasnih 

aparata radi vatrogasno društvo u Lipovljanima i u Stružcu, te da je Vatrogasna postrojba imala 

vatrogasni servis, ali je zatvoren  jer je bio na granici isplativosti. Naglasio je da ne razmišlja o 

uvođenju atesta vatrogasnih aparata. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Vatrogasne postrojbe Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Vatrogasne postrojbe Kutina za 2024. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 



 

 

e) Športski centar Kutina 

 

Ravnatelj Športskog centra Kutina, g. Renato Habek, prezentirao je Izvješće o radu Športskog 

centra Kutina za 2024. godinu. Naglasio je da su u 2024. godini mali 56 posebnih sportskih 

aktivnosti koje su organizirane u okviru rada Športskog centra Kutina te je spomenuo 

malonogometni turnir za najmlađe sugrađane, malonogometni turnir za djevojčice i djevojke, 

Prvenstvo Hrvatske za mlađe seniore u boksu, Prvenstvo Hrvatske u kickboxingu, Prvenstvo 

Hrvatske u parovima u kuglanju. Osvrnuo se na sezonu kupanja na gradskom bazenu, koja je 

započela 21. lipnja 2024. godine. i trajala do 25. kolovoza 2024. godine. Istaknuo je da se u 

sklopu sezone plivanja organizirala škola plivanja u kojoj je sudjelovalo 54 djece. Ravnatelj je 

naglasio da za dan Grada Kutine Športski centar Kutina organizira Kutinski dan sporta. Osvrnuo 

se na nabavku opreme  kao što je puhaljka koja služi za obradu bazenske vode i mali komunalni 

traktor. 

 

Vijećnik g. Dražen Kinderman se osvrnuo na plan buduće energetske obnove Športskog centra. 

Zanimalo ga je koliko će se poboljšati poslovanje odnosno rad Športskog centra. 

 

Ravnatelj Športskog centra Kutina, g. Renato Habek je objasnio da će energetska obnova 

krenuti krajem 2025. godine ili početkom 2026. godine. Objasnio je da je zgrada Športskog 

centra Kutina stara 45 godina te da pozdravljaju energetsku obnovu zgrade. Istaknuo je da će 

se energetskom obnovom zamijeniti stolarija te će se staviti nova fasada, koja će smanjiti 

potrošnju energije. 

 

Vijećnica gđa Barbara Mihaljević je upitala da li Sveučilište Libertas plaća najamninu te da li 

sudjeluje u režijskim troškovima. Ujedno je zamolila a se pojasni stavka „prihodi od pružanja 

usluga“. 

 

Ravnatelj Športskog centra Kutina, g. Renato Habek je objasnio da Športski centar ima vlastite 

prihode od pružanja usluga  kao što je organizacija natjecanja za pojedince te plaćanje korištenja 

prostora sportskog centra. Objasnio je da Sveučilište Libertas potpisuje ugovor na tri godine te 

da plaćaju najamninu, ali da ne sudjeluju u režijskim troškovima.  

 

Vijećnik g. Damir Badanjak se osvrnuo na održavanje zgrade, športskih terena i bazena, te je 

upitao da li ima dovoljno zaposlenih djelatnika te da li uspijeva s tim brojem zaposlenika 

održavati čistim i urednim prostore Športskog centra. 

 

Ravnatelj Športskog centra Kutina, g. Renato Habek je izvjestio da je ove godine zaposleno 

četvero novih radnika te će se navedena informacija nalaziti u izvješću za 2025. godinu. 

Naglasio je da je za održavanje zgrade, športskih terena i bazena Športskog centra potreban 

kontinuirani rad te je pohvalio svoje djelatnike.  

 

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo se osvrnula na problem svlačionica i sanitarnog čvora 

mladih atletičarki. Ukazala je da kada djevojčice treniraju na atletskoj stazi ne postoji prostor 

koji bi bio namijenjen njima. 

 

Ravnatelj Športskog centra Kutina, g. Renato Habek je objasnio da atletski klub ima svlačionicu 

u okviru objekta te da je svjestan  da kada treniraju na atletskoj stazi da im je svlačionica daleko. 

Istaknuo je da im je dana mogućnost korištenja jedne svlačionice na gradskom stadionu. 

 



Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Športskog centra Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Športskog centra Kutina za 2024. godinu. 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

f)  Dječji vrtić Kutina  

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina, gđa Sandra Todorov, prezentirala je Izvješće o radu Dječjeg 

vrtića Kutina za 2024. godinu. Naglasila je da su pedagošku godinu završili s 29 odgojno-

obrazovnih skupina te da je prosječan broj djece u protekloj pedagoškoj godini bio 667. 

Osvrnula se na programe koji vrtić provodi kao što je program predškole, 10- satni program, 6- 

satni program i drugi. Istaknula je da je ekonomska cijena boravka djece u vrtićima prema 

financijskom planu za 2024. godina iznosila 410,00 eura te da od te cijene roditelj plaća 101,00 

euro, a 309,00 eura financira Grad Kutina.  Osvrnula se na investicije, te je navela da je najveća 

investicija koju su proveli u protekloj pedagoškoj godini bila ugradnja i nabava klima uređaja 

u objektu Maslačak u iznosu od 65.000,00 eura. Spomenula je izmjenu stolarije u podružnici 

Košuta na Brunkovcu i ugradnju elektronskih brava s tipkovnicom u vrtić te ulaganje u 

poboljšanje video nadzora u centralnom objektu Neven i Maslačak. Ravnateljica se je osvrnula 

na rad s djecom s teškoćama u razvoju te je rekla da su u protekloj pedagoškoj godini imali 14 

pomagača za djecu s teškoćama, te da je od toga 5 pomagača bilo na puno radno vrijeme dok 

su ostali bili na pola radnog vremena. Ukazala je da je od 198 djece s teškoćama polovica djece 

ima glasovno-govorne teškoće. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na svečano otvaranje novog vrtića koje je bilo 30. 

kolovoza 2025. godine te ju je zanimalo zašto navedena aktivnost nije naznačena u izvješću. 

Zanimalo ju je zašto se ravnateljica nije osvrnula na gradnju vrtića u izvješću. Podsjetila je kako 

je projekt izgradnje vrtića krenuo 2019. godine te da je završen u ovoj godini. Zanimalo ju je 

mišljenje ravnateljice vezano za probleme koji su nastali oko realizacije izgradnje i otvaranja 

vrtića. Podsjetila je da na dan svečanog otvaranja vrtića u sustavu nije bila vidljiva uporabna 

dozvola, te da je  uporabna dozvola bila vidljiva tek nakon 3 dana, a da je izvršno rješenje 

županijskog ureda dostavljeno tek s početkom rada vrtića.   

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina objasnila je da se ni u jednom financijskom planu Dječjeg 

vrtića od 2019. godine nije naveden projekt izgradnje dječjeg vrtića jer je osnivač izgradnju 

vrtića imao u svom financijskom planu. Istaknula je da trenutno imaju sklopljen ugovor za 

korištenje navedenog objekta, te da je potrebno provesti određenu proceduru kako bi objekt 

prešao u vlasništvo Dječjeg vrtić. Istaknula je da je u svom mandatu kao ravnateljica od 2016. 

godine otvorila pet objekata te da je u pripremi šesti objekt u Kutinskoj Slatini i sedmi objekt u 

Repušnici. Naglasila je da ne vidi ništa sporno vezano za bilo kakvu dokumentaciju o kojoj se 

medijski raspravljalo. Objasnila je da će se objekt Sunce nalaziti u slijedećem izvješću jer 



izvješće kreće sa slijedećem pedagoškom godinom te će se onda osvrnuti na navedeni objekt 

vrtića. Vezano za realizaciju izgradnje objekta, iznijela je mišljenje kako svi trebaju biti sretni 

što grad Kutina ima prvi namjenski građani objekt s parkiralištem, polivalentnom dvoranom, 

senzo- motornom sobom i 8 odgojno obrazovnih skupina. Ujedno je istaknula da se otvaranjem 

objekta smanjila lista čekanja te da se na listi čekanja nalazi samo 13 djece. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je rekla da su i oni iz oporbe zadovoljni s izgradnjom novog 

vrtića. Podsjetila je da su bili suglasni kod podizanja kredita za izgradnju vrtića, ali  da moraju 

reagirati na dugotrajnost izvođenja radova. Osvrnula se na Upravno vijeće te ju je zanimalo 

zbog čega je  došlo do smjene predsjednice Upravnog vijeća. 

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina, gđa Sandra Todorov  je objasnila da Dječji vrtić Kutina ima 

sedam članova Upravnog vijeća, te da jednog člana Upravnog vijeća biraju roditelji, dva člana 

Upravnog vijeća biraju zaposlenici na odgajateljskom vijeću te četiri člana bira osnivač. Vezano 

za smjenu predsjednice Upravnog vijeća, ravnateljica je odgovorila da je to pitanje trebalo biti 

postavljeno na aktualnom satu gradonačelniku. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo se osvrnuo na mandat Zlatka Babića od 2017. godine te je pohvalio 

njegov rad. Istaknuo je da je najbitnije što su otvorenjem novog objekta smanjili listu čekanja. 

 

Vijećnik g. Damir Culjak je pohvalio rad ravnateljice i svih djelatnika Dječjeg vrtića. Upitao je 

da li se može očekivati da će se daljnjom izgradnjom infrastrukture i otvaranjem ostalih dječjih 

vrtića sva djeca upisati i da neće biti liste čekanja. Zanimalo ga je kakvi su dojmovi roditelja  i 

djelatnika te djece u vezi novog dječjeg vrtića Sunce. 

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina, gđa Sandra Todorov je rekla da će kao ravnateljica težiti 

tome da ne bude liste čekanja u Dječjem vrtiću Kutina. Istaknula je da je na listi čekanja 44 

djece, ali da je za 31 dijete osigurano mjesto u vrtiću. Vezano za objekt Sunce, ravnateljica je 

rekla da dobiva samo pozitivne reakcije. 

 

Vijećnicu gđu Barbaru Mihaljević zanimalo je da li je jedan fonetičar- rehabilitator bio dovoljan 

da se obrade sva djeca s teškoćama ili su roditelji morali privatno osigurati educiranu osobu s 

kojom bi dijete ostvarilo napredak. 

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina je istaknula da bi bili sretni da imaju još jednog rehabilitatora 

te objasnila da uz rehabilitatora, djeci s teškoćama u razvoju pomažu i pomagači koji su podrška 

i odgajateljima i defektologu i roditeljima.  

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek se osvrnula na vrtić u Međuriću koji je rekonstruiran 2011. 

godine i koji je zatvoren. Predložila je da Grad Kutina subvencionira vrtić u većem iznosu od 

1/3 i tako potakne roditelje da upišu djecu u vrtiću u Međurić. Napomenula je da se grade još 

dva vrtića, a da se vrtić u Međuriću zatvara koji može primiti osamnaestero djece na petosatni 

model programa. Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek je predložila da se malo istraže opcije za 

ponovno otvaranje vrtića u Međuriću. Upitala je još da li su postavili ograde oko igrališta te da 

li se igrališta devastiraju i da li su sigurna. 

 

Ravnateljica, gđa Sandra Todorov, je pojasnila da su otvaranjem objekta u Banovoj Jaruzi 2021. 

godine u kojem se odvija desetosatni programi roditelji zaključili da im više odgovara desetsatni 

program u objektu u Banovoj jaruzi od petosatnog programa koji im je bio ponuđen u Međuriću. 

Naglasila je da mogu slijedeće godine u ožujku zajedno s Mjesnim odborom Međurić održati 

sastanka sa stanovnicima te vidjeti koji su interesi i potrebe stanovnika. Vezano za igrališta, 



ravnateljica je odgovorila da su na igrališta vrtića podignute ograde te da postoji video nadzor. 

Istaknula je da se manje devastiraju igrališta, te da se trude što bolje osigurati dječja igrališta. 

 

Vijećnik g. Damir Badanjak osvrnuo se na problem pristupa i manjka parkirnih mjesta u objektu 

Košuta, Maslačak i Neven. Ujedno se osvrnuo na izvještaj i na uzroke obolijevanja koji su 

prikazani u izvještaju te ga je zanimalo kako djelatnici postupaju kod pojave zarazne bolesti u 

djece te kako pristupaju roditeljima o obavijesti o mogućoj bolesti. 

 

Ravnateljica Dječjeg vrtića Kutina je rekla da su to individualni slučajevi te da su roditelji 

obvezali ugovorom da će u vrtić dovoditi zdravo dijete. Objasnila je da djelatnik čim uvidi 

određene simptome bolesti kontaktira roditelje koji dolaze po svoje dijete. Istaknula je da imaju 

problem s određenim roditeljima koji su neodgovorni i uporno dovode djecu koja još nisu 

ozdravila. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek se još jednom osvrnula na zatvoreni objekt u Međuriću te 

je naglasila da bi trebao i gradonačelnik sudjelovati u procesu privlačenja djece u objekt u 

Međuriću, odnosno njihove roditelje. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić je čestitala na otvorenju vrtića Sunce te je podsjetila da su kod 

izgradnje vrtića najveći problemi bili s izvođačem radova. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Dječjeg vrtića Kutina za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Dječjeg vrtića Kutina za 2024. godinu. 

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

Točka 4. 

Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa osnovnih škola Grada Kutine za školsku 

godinu 2024./2025. 

 

a) OŠ Stjepana Kefelje 

 

Ravnatelj OŠ Stjepana Kefelje, g. Ivica Petrović, prezentirao je Izvješće o realizaciji godišnjeg 

plana i programa rada za 2024./2025. godinu. Obavijestio je prisutne da je godišnji plan i 

program realiziran po svim stavkama kako je i planiran u 176 nastavnih dana. Naglasio je da su 

prošle godine proslavili 50. obljetnicu škole te da je u svibnju prošle godine krenulo sa 

proširenjem škole, i pripremom za jednosmjensku nastavu.  

 



Vijećnik g. Dražen Kinderman se osvrnuo na školu u Repušnici te je rekao da se nada da će se 

škola u Repušnici obnoviti te daće se riješiti i ograda oko škole. 

  

Vijećnicu gđu Barbaru Mihaljević je zanimalo kako se snalaze s novo uvedenim sustavom 

zaštite kao što je zaključavanje škole i osiguravanjem zaštitara. 

 

Ravnatelj Osnovne škole Stjepan Kefelje g. Ivica Petrović je odgovorio da se škola zaključava 

već 12 godina te pojasnio da se i prije energetske obnove uvijek neko nalazio na porti te da im 

je u školi nakon provedene energetske obnove 2019. godine ugrađen sustav automatskog 

zaključavanja vrata. Naglasio je da su dobili od resornog ministarstva suglasnost za 

zapošljavanje djelatnika za sigurnost te da je trenutačno raspisan natječaj za navedenu poziciju. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada  

Osnovne škole Stjepana Kefelje za školsku godinu 2024./2025. 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole 

Stjepana Kefelje za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

b) OŠ Zvonimira Franka 

 

Gđa Biljana Šimunec, predsjednica Školskog odbora OŠ Zvonimira Franka prezentirala je 

Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za 2024./2025. godinu. Naglasila je da je 

Osnovna škola Zvonimir Frank posebna jer ima 2 posebna razredna odjeljenja i to kombinirani 

posebni razred i odgojno-obrazovnu skupinu koja ima 21 učenika. Objasnila je da se rad odvija 

u matičnoj školi i u područnoj školi Ilova te je spomenula da je ove godine donesena odluka o 

privremenom zatvaranju Područne škole Gojilo. Predsjednica školskog odbora se osvrnula na 

realizirane investicije te je spomenula izmjenu stolarije u matičnoj školi na sjevernoj strani 

škole, saniranje krova sportske dvorane, rekonstruiranu školsku garažu te nabavu teretnog 

školskog vozila. Istaknula je da je škola kroz projekt „Glinom do metalnog zdravlja“ 

opremljena priborom za keramičarstvo te da je kupljena peć za keramiku, lončarsko kolo i sva 

pripadajuća sredstva. Obavijestila je da je u područnoj školi Ilova prilikom izgradnje nogostupa 

izgrađeno i parkiralište za zaposlenike i roditelje. Također je istaknula da se škola uključila u 

Erasmus projekt.  

 

Vijećnik g. Damir Culjak imao je dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na područnu školu u 

Gojilu te je upitao da li postoje naznake da će se ponovno otvoriti. Drugo pitanje se odnosilo 

na odjel s posebnim programom, te ga je zanimalo da li je dovoljno 8 pomoćnika u nastavi. 

Upitao je predsjednicu Školskog odbora da li postoji neko rješenje da se i nakon završetka 

projekta učenicima osiguraju pomoćnici u nastavi. 



 

Predsjednica Školskog odbora OŠ Zvonimira Franka gđa Biljana Šimunec je objasnila da ne 

postoji naznake ponovnog otvaranja područne škole u Gojilu jer postoje problemi oko 

imovinsko- pravnih odnosa te sama škola zahtijeva obnovu i velika ulaganja. Na drugo pitanje, 

odgovorila je da nije dovoljan broj pomoćnika u nastavi iz razloga što postoji puno veći broj 

učenika koji imaju rješenje o dobivanju pomoćnika. Istaknula je da nisu svi pomoćnici u nastavi 

u posebnom odjelu već i u redovnim razredima. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je upitala koliko godina imaju polaznici posebnog odjela i da 

li su pomoćnici u nastavi dovoljno stručni kadar za polaznike tijekom nastave. 

 

Gđa Biljana Šimunec je odgovorila kako misli da polaznici posebnog odjela mogu biti djeca do 

18 ili 21 godinu te da polaznici ponekad znaju biti vrlo opasni kako za svoju okolinu tako da se 

pomoćnici nalaze u različitim situacijama i rješavaju probleme kako najbolje znaju.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada 

 Osnovne škole Zvonimira Franka za školsku godinu 2024./2025. 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole 

Zvonimira Franka za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

c) OŠ Mate Lovraka 

 

Ravnateljica OŠ Mate Lovraka, gđa Vlatka Marić Krizmanić prezentirala je Izvješće o 

realizaciji godišnjeg plana i programa rada za 2024./2025. godinu te je naglasila da je na mjesto 

ravnateljice imenovana 1. rujna ove godine. Obavijestila je prisutne da je putem projekta Kutina 

grad inkluzivnog obrazovanja zaposleno 7 pomoćnika u nastavi. Osvrnula se na rekonstrukciju 

i opremanje Osnovne škole Mate Lovraka te je rekla da je projekt vrijedan 7,5 milijuna eura te 

da će omogućiti prelazak škole na jednosmjenski rad i bolje uvjete za obrazovanje i školsku 

organizaciju. Obavijestila je prisutne da je godišnji plan i program realiziran po svim stavkama 

kako je i planiran te da je škola sudjelovala u raznim natjecanjima i smotrama. 

 

Vijećnik g. Damir Badanjak s osvrnuo na energetsku učinkovitosti i prenamjenu kuhinje, te je 

upitao da li će se kuhinja prenamijeniti u dnevni boravak učenika u školi. Ujedno ga je zanimalo 

da li se rješava problem parkiranja autobusa prilikom preuzimanja djece pošto se škola nalazi 

u dva objekta i dijeli je prometnica koja je jako prometna. 

 

Ravnateljica OŠ Mate Lovraka, gđa Vlatka Marić Krizmanić objasnila je da će u nadogradnji  

zgrade koja je u planu biti napravljena kuhinja te je istaknula da kuhinja koju su do sada koristili 



nije zadovoljavala uvjete. Vezano za probleme parkiranja autobusa i gužve na prometnici, 

objasnila je da je svakodnevna gužva i pri dolasku i pri odlasku učenika te da pokušavaju riješiti 

problem s pojačanim dežurstvima učitelja.  

 

Vijećnik g. Momir Rajšić je čestitao ravnateljici na imenovanju te joj zaželio uspjeh u radu. 

Zanimalo ga je da li u projektu nadogradnje postoji mogućnost proširenja parkinga. Drugo 

pitanje bilo je vezano za igralište te je upitao da li na igralištu postoji funkcionalna rasvjeta.  

 

Ravnateljica OŠ Mate Lovraka je odgovorila da je projektom predviđeno na donjoj cesti do 

kuća još jedan parking. Ujedno je podsjetila da je škola okružena s besplatnim parking 

mjestima, kraj mrtvačnice, kraj crkve, kraj nekadašnje turističke zajednice te da roditelji mogu 

parkirati i prošetati do škole. Vezano za rasvjetu na igralištu, ravnateljica je odgovorila da nije 

sigurna da li je rasvjeta u funkciji. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada 

Osnovne škole Mate Lovraka za školsku godinu 2023./2024.  

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Mate 

Lovraka za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

d) OŠ Vladimira Vidrića 

 

Ravnateljica OŠ Vladimira Vidrića, gđa Snježana Coha, prezentirala je Izvješće o realizaciji 

godišnjeg plana i programa rada za 2024./2025. godinu. Osvrnula se na projekt cjelodnevne 

škole te je naglasila da ulaze u treću godinu projekta. Obavijestila je da se završavaju investicije 

koje im je omogućio projekt te da su postavili novi epoksy pod na prvom katu i asfaltirali 

nogometno i košarkaško igralište. Naglasila je da svake godine za B1 aktivnosti (izvannastavne 

aktivnosti) učitelj dobije po 2.000,00 eura koji se mogu potrošiti za potrebe aktivnosti koja se 

provodi, pa se taj novac najčešće iskoristi za terensku nastavu učenika, nabavu raznih pomagala 

i sl. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je zamolio ravnateljicu da kaže još nešto o prednostima projekta 

cjelodnevne škole.  

 

Ravnateljica OŠ Vladimira Vidrića, gđa Snježana Coha istaknula je da je za sve učenike 

osiguran doručak, ručak i užina te udžbenici, radne bilježnice i dodatna pomagala koje roditelji 

moraju inače sami kupiti. Istaknula je da je dodatni benefit to što djeca mogu ostati na raznim 

neobaveznim aktivnostima koje mogu trajati do 15:00 do 17:00 sati kao što su kuhari, mali 

vrtlari i dr. 



 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je pohvalila rad svih sudionika u projektu cjelodnevne škole, 

te je izrazila zadovoljstvo što dvije škole s područja Grada Kutine sudjeluju u projektu. 

Osvrnula se na igrališta koja su se obnovila te ju je zanimalo da li su novi golovi postavljeni na 

obnovljenom nogometnom igralištu ili stari. 

 

Ravnateljica, gđa Snježana Coha je objasnila da su to golovi koje su kupili iz prvog projekta 

Škola za život te da su golove morali maknuti za vrijeme rekonstrukcije igrališta te je ovlaštena 

osoba ponovno vratila golove na mjesto. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je podsjetila prisutne da je na službenoj stranici Grada Kutine 

bilo objavljeno da su postavljeni novi golovi u visini oko 3.600,00 eura te da je izvršeno  

iscrtavanje 2 igrališta, no iz odgovora ravnateljice je vidljivo da je to zapravo bila samo cijena 

iscrtavanja igrališta, što je po mišljenju vijećnice iznimno visoka cijena. Predložila je da se još 

jednom provjeri sigurnost postavljenih golova kako bi se izbjegli mogući nesretni slučajevi 

zbog neadekvatno postavljenih golova. 

 

Vijećnik g. Damir Badanjak je pohvalio kako su napisana izvješća svih škola te se osvrnuo na 

sigurnost škole. Upitao je ravnateljicu da li postoji mogućnost da se škola i školsko dvorište 

ogradi te da se preuredi parkiralište. 

 

Ravnateljica OŠ Vladimira Vidrića je naglasila da što se tiče parkirališta imaju dosta problema 

s roditeljima koji zanemaruju znak zabrane svima koji nisu djelatnici škole te dovoze djecu i 

ulaze u dio parkirališta namijenjen za autobus. Ukazala je da bi najbolje rješenje bilo 

postavljanje rampe no to iziskuje znatna financijska sredstva. Osvrnula se i na ogradu oko 

cijelog igrališta te navela da se o tome razmišlja te se nada da će rampa i ograda biti jedne od 

sljedećih investicija.  

 

Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na dječje nasilje te ga je zanimalo da li je bilo kakvih 

incidenata te da li ravnateljica vodi evidenciju o incidentima. Upitao je da li postoji još prostora 

za napredak u odnosu na ovo izvješće iz 2024. godine i što se po mišljenju ravnateljice još može 

učiniti. 

 

Ravnateljica OŠ Vladimira Vidrića, gđa Snježana Coha je rekla da bi bilo dobro napraviti  

ogradu oko škole te postaviti reflektore oko igrališta. Ujedno je istaknula da bi ona osobno 

htjela provesti edukaciju i roditelja i učitelja o empatiji i izazovima. Vezano za dječje nasilje, 

ravnateljica je rekla da nije bilo previše nasilja u školi. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada  

Osnovne škole Vladimira Vidrića za školsku godinu 2024./2025. 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole 

Vladimira Vidrića za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 



 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

e) OŠ Banova Jaruga 

 

Ravnateljica OŠ Banova Jaruga gđa Irena Rukavina, prezentirala je Izvješće o realizaciji 

godišnjeg plana i programa rada za 2024./2025. godinu. Naglasila je da Osnovna škola Banova 

Jaruga u svom sastavu, uz matičnu školu, ima i dvije područne škole, područna škola u 

Međuriću i područna škola u Jamaricama te da školu pohađa 128 učenika. Obavijestila je 

prisutne da je škola specifična po tome što provode učenje češkog i slovačkog jezika po modelu 

C, te da su uveli i učenje mađarskog jezika. Ujedno je istaknula da su u trećoj godini provođenja 

eksperimentalnog projekta cjelodnevne škole te da su uložili 230.000,00 EUR iz projekta u 

povećanje kapaciteta i opremanje postojeće školske kuhinje, uređenje i opremanje blagovaonice 

i hol škole  te dodatno uredili i opremili prostor škole za cjelodnevni boravak učenika u školi i 

učionicu i kabinet za učenje fizike, kemije i biologije. Osvrnula se na prednosti cjelodnevne 

škole te na buduća ulaganja u školu. Istaknula je i zavidnu razinu suradnje škole s lokalnom 

zajednicom. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac se osvrnula na zadrugu koja djeluje kao aktivnost u Osnovnoj 

školi Banova Jaruga te koja je prepoznatljiva u gradu Kutini. Zanimalo ju je da li se i dalje 

provode aktivnosti u sklopu zadruge. Drugo pitanje je bilo vezano uz KUD Banova Jaruga te 

ju je zanimalo kakva je suradnja između škole i KUD-a. Također je upitala da li se radi na 

popravku vanjskog zida škole u koji je udario auto i oštetio ga. 

 

Ravnateljica OŠ Banova Jaruga, gđa Irena Rukavina, podsjetila je da je učeničku zadrugu 

osnovala u suradnji tadašnjom ravnateljicom gđom Melitom Posavčić 2009. godine te da se u 

zadruzi i dalje provode razne aktivnosti. Istaknula je da su nabavili peć za keramiku i bedžomat. 

Vezano za suradnju s KUD-om Banova Jaruga, ravnateljica je objasnila da u školi kao 

izvannastavnu aktivnost imaju mali folklor. Na pitanje u vezi nesreće, ravnateljica je objasnila 

da je auto udario u pročelje škole i zaustavio se skroz na drugom kraju te da su proveli cijeli 

postupak procjene štete te sada čekaju izvođača. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek osvrnula se na put prema školi od trga, zanimalo ju je da li 

je navedeni put prometni te zamolila pisano očitovanje gradonačelnika o načinu na koji će se 

taj dio puta urediti s obzirom da radovi koji su se na tom dijelu odvijali nisu u okviru projekta 

aglomeracije već su u nadležnosti Grada. Također je zamolila osvrt ravnateljice na tu 

problematiku. 

 

Ravnateljica OŠ Banova Jaruga je objasnila da postoji problem prelaska Cvjetnog trga zbog 

parkiranih automobila koji sprječavaju prolaz. Istaknula je da je učenik Osnovne škole Banova 

Jaruga koji je i član Dječjeg gradskog vijeća Grada Kutine predložio gradonačelniku da se na 

taj dio stave stupići. Rekla je da će razgovarati sa gradonačelnikom i predložiti da se stupići 

postave do trgovine.  

 

Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na školu u Zbjegovači. Zanimalo ga je zašto je zatvorena 

škola u Zbjegovači i tko je vlasnik zgrade škole? 

 



Ravnateljica, gđa Irena Rukavina je objasnila da je škola u Zbjegovači ostala na dva učenika u 

drugom razredu te su i roditelji tražili premještaj u Osnovnu školu Banova Jaruga zbog 

cjelokupnog razvoja učenika. Ujedno je istaknula da zgrada područne škole u Zbjegovači  

zahtjeva kompletnu obnovu. 

 

Vijećnik g. Damir Badanjak je pohvalio rad škole i provedbu aktivnosti Osnovne škole Banova 

Jaruga u cjelodnevnoj školi. Osvrnuo se i na postavljenu kameru za mjerenje brzine kod škole. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na humanitarni koncert na prošlogodišnjem 

obilježavanju 130. godina škole kojom prilikom su prikupljena sredstva s kojima je uređeno 

vanjsko igralište. Vijećnicu je zanimalo da li su još nešto uredili od prikupljenih sredstava. 

 

Ravnateljica, gđa Irena Rukavina je objasnila da su nabavili igrala za područnu školu Međurić 

i Jamarica te puno dodatnih materijala za provođenje tjelesne zdravstvene kulture. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada  

Osnovne škole Banova Jaruga za školsku godinu 2024./2025. 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne škole Banova 

Jaruga za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

f) OGŠ Borisa Papandopula 

 

Ravnatelj Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula, g. Miroslav Švirtlich, prezentirao je 

Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada za 2024./2025. godinu. Naglasio je da je 

prošlu školsku godinu pohađalo 116 učenika koji su bili raspoređeni u desetak odjela. Ujedno 

je istaknuo da je prošlu školsku godinu obilježio nedostatak nastavnog kadra glazbene struke. 

Podsjetio je prisutne da su se iselili iz zgrade Pučkog otvorenog učilišta zbog energetske obnove 

1. travnja te da koriste prostore Tehničke škole Kutina. Istaknuo je da je zadovoljan sa školom 

ali da je problem škole nedostatak koncertnog prostora i nemogućnost rada u prijepodnevnim 

satima. Osvrnuo se na nastupe i natjecanja te ostali angažman koji rade za Grad Kutinu prilikom 

otvaranja izložbi i drugih kulturnih aktivnosti. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo zahvalio je ravnatelju na sudjelovanju na društvenim događajima u 

gradu Kutini. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je čestitala na radu i promoviranju grada Kutine na mnogim 

događanjima i manifestacijama. Osvrnula se na nedostatak tamburaških sastava na području 

grada Kutine u posljednjem desetljeću. Zanimalo ju je šta rade po pitanju privlačenja djece 

učenju sviranja na tradicijskim instrumentima. 



 

Ravnatelj Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula, g. Miroslav Švirtlich je rekao da nije 

bio preveliki interes za učenje sviranja tambure ove godine, ali ni prošlih godina. Istaknuo je 

da su ove godine imali aktivnu kampanju promoviranja glazbene osnovne škole te da ove 

godine imaju 128 polaznika škole. Objasnio je da radi na tome da se udruže tamburaši škole i 

KUD Moslavina te da pokušaju održati zajednički nastup. Ujedno je istaknuo da pokušava 

ostvariti suradnju i s gradskim Puhačkim orkestrom Krešimir da nastupaju u određenim 

prigodama s polaznicima puhačkog odjela. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada  

Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula za školsku godinu 2024./2025. 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Osnovne glazbene 

škole Borisa Papandopula za školsku godinu 2024./2025., koje je sastavni dio ovog Zaključka. 

 

II. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Grada 

Kutine“ 

 

 

Točka 5. 

Izvješća o radu za 2024. godinu 

a) Zajednica športskih udruga Grada Kutine 

Predsjednik Zajednice športskih udruga Grada Kutine, g. Robert Kolenc, prezentirao je Izvješće 

o radu  Zajednice športskih udruga Grada Kutine za 2024. godinu i naveo kako je sav uspjeh 

kutinskog sporta zasluga isključivo sportašica i sportaša, trenera i svih sportskih djelatnika u 32 

sportska kluba članova Zajednice, a koji su ostvarili vrhunske rezultate u borilačkim 

sportovima, u atletici, u nogometu, u rukometu i  streljačkom klubu.  

 

Vijećnicu gđu Gordanu Brezinščak Đozo je zanimalo po kojim se kriterijima dodjeljuju novci 

klubovima, koja je točno kategorizacija, tko određuje koliko novaca dobiva koji klub te 

raspodjela dobivenih novaca unutar kluba, odnosno tko je zadužen za raspodjelu novca i kako 

se novci raspodjeljuju. 

 

Predsjednik Zajednice športskih udruga Grada Kutine, g. Robert Kolenc je odgovorio kako 

novac raspoređuje Izvršni odbor Zajednice u kojem on kao predsjednik ne sudjeluje, da se 

ocjenjuje  nekoliko kriterija:  aktivnosti, rad kluba, broj malih sportašica i sportaša od uzrasta 

prstići do seniora te postignuti rezultati na gradskom, županijskom, državnom, olimpijskom 

nivou i njihovi statusi. Napomenuo je da unutar zajednice djeluju i neki klubovi koji dobivaju 

određeni iznos novaca na koji Zajednica ne utječe. Spomenuo je Nogometni klub Moslavina i 

iznio mišljenje da je to najmasovniji klub u našoj županiji s preko 270 djece koja sudjeluju 

isključivo u školi nogometa. 

Objasnio je kako se, nakon dodjele sredstava nekom sportskom klubu taj novac raspodjeljuje 

unutar kluba i da na to Zajednica nema utjecaja. 



S obzirom da Grad Kutina putem Zajednice svake godine raspisuje natječaj za dodjeljivanje  

financijskih sredstava, naglasio je kako sportski klubovi koji su članovi Zajednice i koji se 

prijave na natječaj moraju u dokumentaciji opravdati kako su potrošili dodijeljena sredstava. 

Ponovio je kako je ponosan na brojne volontere u sportskim klubovima, zahvalio 

gradonačelniku što nije smanjivao iznos koji se izdvaja za sport i za preko 1000 djece koji su 

aktivno uključeni u rad klubova. 

 

Vijećnica je još pitala zašto se za djecu daje toliko manje novaca nego za odrasle, da smatra 

kako škola nogometa ne može normalno funkcionirati jer je premalo novaca, te da li su tu 

ubrojene članarine roditelja. 

 

Predsjednik Zajednice je odgovorio kako u navedenim iznosima nema članarina roditelja i da 

Zajednica nije nadležna za kontrolu trošenja članarine. Govorio je o iznosima koji su se 

izdvajali za sport proteklih godina te naglasio da su uvjeti u kojima djeca treniraju vrhunski i 

da se ne smije zaboraviti činjenica postojanja nove umjetne trave, osvjetljenja na stadionu,  

svlačionica koje su dobro uređene, nove tartan staze kao i sportske dvorane. 

 

Vijećnica gđa Vedrana Kalina nije bila zadovoljna financijskim dijelom izvješća te je zamolila 

u pisanom obliku podatke o prihodima i rashodima po svakoj stavci. Osvrnula se na iznos od 

15.000,00 EUR koji je izdvojen za ulaganje u sportsku infrastrukturu te pitala na šta su ti novci 

konkretno utrošeni. 

 

Predsjednik Zajednice je odgovorio da se ne slaže da je izvještaj loše napisan i objasnio sadržaj 

i formu koju on mora zadovoljiti te objasnio kako originalni izvještaj ima 90 stranica, da  

najmanje odlazi na financije, a najviše na klubove jer da je to suština izvještaja, da su prihodi 

Zajednice isključivo iz proračuna i da su  rashodi isključivo ono što se daje klubovima. Kazao 

je da će podatke o ukupnim prihodima  i rashodima dostaviti pisanim putem kako je vijećnica 

zatražila. Što se tiče ulaganja u sportsku infrastrukturu, odgovorio je kako je uvedena stavka  

infrastruktura jer se događa da pojedini klubovi traže određena ulaganja u infrastrukturu čiji su 

vlasnici, kao npr, nogometna igrališta, a budući da Grad ne može ulagati u tuđu imovinu 

uvedena je stavka za tu infrastrukturu. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar također je skrenula pažnju na pogreške u financijskom dijelu 

izvješća te zamolila da se i financijsko izvješće u pisanom obliku dostavi svim vijećnicima. 

Osvrnula se na tri kombi vozila kojima raspolaže Zajednica i rekla kako ima informaciju da su 

dva kombi vozila na dugotrajnom popravku u Repušnici. Zanimalo ju je zbog čega je došlo do 

tako dugotrajnog kvara da te kombije ne koriste oni koji bi ih trebali koristiti. Spomenula je i 

da u financijskom izvješću nije navedena naknada tajnici i da nema materijalnih rashoda. 

Nadalje ju se zanimalo koliko je plaćen certifikat koji potvrđuje da je Zajednica, zahvaljujući 

uspješnom i pozitivnom poslovanju, među najpouzdanijima u Republici Hrvatskoj, a za koji 

smatra da ga može svatko dobiti ako ga plati. Također ju je zanimalo da li je bio inspekcijski 

nadzor u Zajednici sportskih udruga i koji je nalaz tog inspekcijskog nadzora te zamolila da se 

rješenje tog inspekcijskog nadzora, ako je bio, dostavi svim vijećnicima. 

 

Predsjednik Zajednice je naveo da je predmetno izvješće izvješće svih članova Zajednice 

športskih udruga Grada Kutine, a ne njegovo, i da je izrađeno u formi koja se po pravilima 

nalaže. Naglasio je kako Zajednica raspolaže jednim kombi vozilom koje se ne nalazi na servisu 

nego ga redovito koriste sve članice Zajednice te da u 2024. godini nije bio niti jedan 

inspekcijski nadzor.  

Što se tiče certifikata, rekao je da će vijećnici dostaviti taj podatak kao i podatak o tome kolika 

je naknada tajnice ako to ona želi te dodao da članovi Izvršnog odbora, Nadzornog odbora i 



predsjednik Zajednice u njegovom mandatu ne primaju naknadu te nemaju pravo na putne 

troškove. 

 

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo je ukazala na nesrazmjer dodijeljenih sredstava 

imajući u vidu rezultate koji se postižu i kao primjer navela NK Metalac,  koji dobiva 12.000,00 

EUR i Kick boxing klub čiji članovi, uglavnom djeca, postižu savršene rezultate, a dobivaju 

9.700,00 EUR. Smatrala je da to treba mijenjati i više sredstava usmjeriti na djecu, a ne 

veterane. 

 

Predsjednik Zajednice se složio s razmišljanjima vijećnice u vezi djece i rekao da se veterani 

ne financiraju iz Zajednice. Naglasio je da bi volio da ima više novaca, ali da se ne smije 

zaboraviti na uvjete u kojima neki prigradski klubovi treniraju i moraju sve troškove snositi 

sami, dok  klubovi koji su u gradu ipak imaju dobru infrastrukturu koju ne moraju plaćati. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Zajednice športskih udruga Grada Kutine  

za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Zajednice športskih udruga Grada Kutine za 2024. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u“ Službenim novinama Grada 

Kutine.“ 

 

a) Gradski savez KUD-ova Grada Kutine 

 

Predsjednik Gradskog saveza KUD-ova Grada Kutine, g. Darko Preglej, prezentirao je Izvješće 

o radu Gradskog saveza KUD-ova za 2024. godinu i izvijestio da na području Grada Kutine 

djeluje 10 kulturno-umjetničkih društava s oko 810 članova svih uzrasta. Govorio je o 

poslovima Saveza i nabrojio kulturno-umjetničke manifestacije koje je Savez tijekom 2024. 

godine organizirao: četiri Smotre folklora i  folklorne susrete za Petrovo koje su okupile oko 

1400 sudionika, Smotru kazališnih amatera Sisačko-moslavačke županije, 33. Smotru dječjeg 

folklora Sisačko-moslavačke županije, 41. Smotru folklora Moslavine i  30. Smotru pjevačkih 

skupina. Izvijestio je i da su članovi Gradskog saveza KUD-ova organizirali oko 220 aktivnosti. 

Iznio je podatak o financijskim aktivnostima i osiguranim sredstvima iz raznih izvora za svaku 

pojedinu manifestaciju i za redovito funkcioniranje Gradskog saveza. Istaknuo je projekt za 

jačanje kazališnog amaterizma i izvođenje komedija koje su naišle na dobar prijem i odaziv 

publike te izdavanje kalendara članova Gradskog saveza. 

 

Vijećnica gđa Slavica Moslavac je pohvalila rad Gradskog saveza KUD-ova i njegove tajnice 

te iznijela mišljenje da je možda 10 KUD-ova za područje Grada Kutine previše jer nema 

dovoljno financijskih sredstava za brojne aktivnosti koje godišnje ima svaki pojedini KUD. 

Skrenula je pažnju na problem manjka tamburaša u većini KUD-ova kao i plesača koji se,  

nakon što stasaju, počinju baviti drugim aktivnostima. Iznijela je mišljenje da bi se u suradnji s 



OGŠ Borisa Papandopula trebalo pokušati raditi na glazbenom opismenjavanju odnosno učenju 

sviranja na tradicijskim instrumentima. Spomenula je tamburu samicu,  okarine, dude, dvojnice, 

jedinku i gajde koje uglavnom ne postoje i koje su zamrle smatrajući da bi to trebalo oživjeti. 

Navela je primjer KUD-a Moslavine koji radi na projektu opismenjavanja tamburaša s 

glazbenom školom i rekla kako bi se trebalo osmisliti načine kako zadržati mlade da nakon 

obuke ostanu svirati  u KUD-ovima.  

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek se osvrnula na značajna sredstva koja je Gradski savez 

KUD-ova dobio od Ministarstva kulture i medija za smotru. Zanimalo ju je kako to utječe na  

rad i entuzijazam  članica te planiraju li se slični projekti u budućnosti. Smatrala je da ne bi bila 

loša ideja da se kalendar Gradskog saveza KUD-ova u budućnosti koristi kao promotivni 

materijal Grada i Turističke zajednice.  

 

Predsjednik je odgovorio da je novac uvijek problem, ali da se i sa manje novaca može puno 

toga napraviti ako se ima volje i ljudi. Naglasio je kako danas, nažalost,  ima sve manje mladih 

koji se žele uključiti u rad KUD-ova jer je to velika obaveza. 

 

Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek  je još jednom pohvalila projekt na temelju kojega su 

dobivena financijska sredstva i odala priznanje svima koji su uključeni u rad KUD-ova. 

Posebno je pohvalila organizaciju Dana Češke kulture u Međurići i ogroman trud i odricanje 

koje je uloženo u njegovo održavanje.. 

 

Vijećnik g. Dražen Kinderman se osvrnuo na dugogodišnju organizaciju Repušničkih susreta i 

iznio svoje viđenje trenutačne problematike i razloga zašto se Repušnički susreti nisu održali 

ove godine. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Gradskog saveza KUD-ova Grada Kutine  

za 2024. godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Gradskog saveza KUD-ova za 2024. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u “Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

b) Vatrogasna zajednica Grada Kutine 

 

Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Kutine, g. Slavko Špičak, prezentirao je Izvješće o 

radu Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2024. godinu. Naglasio je da je Vatrogasna 

zajednica Grada Kutine krovna organizacija za dobrovoljno i profesionalno vatrogastvo, kao i 

za vatrogastvo u gospodarstvu te da na području Grada Kutine postoji 16 dobrovoljnih 

vatrogasnih društava koja su učlanjena u Vatrogasnu zajednicu, Vatrogasna postrojba Kutina, 

Profesionalna vatrogasna postrojba na Petrokemiji i Industrijsko dobrovoljno vatrogasno 



društvo Petrokemija. Istaknuo je da  Vatrogasna zajednica ima oko 1300 aktivnih vatrogasaca 

članova društava, od toga oko 170 operativnih članova uz profesionalne vatrogasce, 300 

pomažućih i pridruženih članova te nešto više od 300 djece i mladeži. Govorio je o izvorima 

financiranja i zahvalio gradonačelniku i Gradu Kutini na razumijevanju i podršci. Izvijestio je 

da je u okviru Vatrogasne zajednice Grada Kutine prošle godine bilo 162 intervencije, oko 130 

različitih operativnih aktivnosti, te vježbe osiguranja, prijevozi vode i slično. Uz operativni dio, 

predsjednik je spomenuo i preventivni dio te nabrojio brojna vatrogasna natjecanja na lokalnoj, 

regionalnoj i državnoj razini te se pohvalio izvrsnim rezultatima koje su na natjecanjima postigli 

članovi dobrovoljnih društava s područja Grada Kutine. 

 

Vijećnik g. Dražen Kinderman je pohvalio izvješće te se osvrnuo na rezultat ženske ekipe DVD-

a Repušnica je na državnom natjecanju osvojila drugo mjesto. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da se o Izvješću ne glasa već se ono prima na znanje 

te je donijet 

 

Zaključak 

o primanju na znanje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2024. 

godinu 

 

I. 

Prima se na znanje Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Grada Kutine za 2024. godinu.  

 

II. 

Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u“ Službenim novinama Grada 

Kutine“. 

 

 

Točka 6.  

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada 

Kutine 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić, je 

obrazložio Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada. 

Istaknuo je da je navedena odluka na snazi od 2019. godine te da je jedan od razloga izmjene 

navedene odluke usklađenje cijena u raspolaganju zemljištem u vlasništvu Grada Kutine s 

uvjetima povećanih inflatornih pritisaka zadnjih godina, izmjene u odlučivanju prilikom 

odobravanja obročne otplate te jasnije definiranje raspoređivanja ošasne imovine u postupcima 

podmirenja dugova ostavitelja. Pročelnik je objasnio pojam ošasne imovine te je ukazao da 

ošasna imovina čini veliki teret Gradu Kutini zbog visokih potraživanja vjerovnika. Objasnio 

je da se navedenom odlukom želi omogućiti  pojedincima, koji nisu financijski u mogućnosti 

platiti, obročno plaćanje te mogućnost odlučivanja gradonačelnika o pitanju raspolaganju 

imovinom do određene vrijednosti imovine. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na članak 9. Prijedlog odluke koji govori o zakupu 

lokacije na stupovima javne rasvjete za postavljanje instalacija (u smislu vodova i kabela) te je 

zamolila pročelnika da joj objasni navedeni članak. 

 



Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić, je 

objasnio na primjeru širokopojasnog interneta da se radi o situaciji kada izvođači radova ne 

postavljaju kablove u zemlju  nego se kablovi postavljaju na stupu javne rasvjete. Objasnio je 

da je to javna imovina te se naplaćuje zakup javne rasvjete. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na članak 10. Prijedloga odluke kojim se mijenja 

članak 108. Odluke na način da se za zakup javne parkirališne površine određuje jednokratan 

iznos od 1.800,00 eura, te je upitala da li to znači da svatko može zakupiti parkirališno mjesto. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić objasnio 

je da objekt koji ide u rekonstrukciju ili se gradi mora imati osigurana parkirna mjesta te je dana 

mogućnost zakupa parkirnog mjesta u radijusu do 300 metara na određeno vrijeme. Istaknuo je 

da je dana mogućnost investitoru da iskoristiti pravo za zakup parkirnog mjesta u svrhu 

ishođenja građevinske dozvole, ali da mora platiti iznos kao da sam gradi parkirno mjesto. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

o izmjenama Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog odluke o upravljanju, korištenju i davanju na uporabu društvenih domova i 

određenih poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

obrazložio Prijedlog odluke o upravljanju, korištenju i davanju na uporabu društvenih domova 

i određenih poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine. Podsjetio je prisutne da je o 

navedenom prijedlogu bilo rasprave na posljednjoj sjednici prošlog saziva Gradskog vijeća te  

je naglasak bio na cijeni i naknadi za korištenje domova u vlasništvu Grada Kutine. Skrenuo je 

pozornost da društveni domovi imaju svoju namjenu i da se radi o društvenom radu zajednice 

u svakom mjesnom odboru. Ujedno je istaknuo da navedena odluka omogućava da se domovi 

koriste u komercijalne svrhe te se domovi raspoređuju u određene kategorije ovisno o lokaciji 

i o stupnju opremljenosti. 

 

Vijećnica gđa Milena Šimundić je predložila da se ubrza proces iznajmljivanja domova tako da 

ispunjene obrasce pošalje predsjednik mjesnog odbora Gradu Kutini  te  da službenik koji radi 

na pisanju ugovora o iznajmljivanju zove kada je ugovor gotov. Ujedno je napomenula da 

svakako treba promijeniti obrasce jer se na sadašnjim obrascima nalazi stara valuta „kuna“. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

podsjetio da su glavne osobe u upravljanju društvenih domova predsjednici mjesnih odbora, ali 

da je u nadležnosti upravnog tijela Grada Kutine iznajmljivanje i korištenje doma temeljem 

ugovora. Objasnio je da predsjednik mjesnog odbora daje suglasnost koja se dostavlja Gradu 

Kutini te  da se temeljem te suglasnosti priprema ugovor o korištenju doma.  

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar se prisjetila da je navedena točka bila na zadnjoj sjednici u 

prošlom sazivu te je zamolila da joj pročelnik objasni što je promijenjeno u ovoj odluci u odnosu 

na točku koja je bila na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća prije lokalnih izbora. 



 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

objasnio da je promijenjen članak 10. na način da su domovi raspoređeni u određene kategorije 

te da su i cijene određene ovisno o kategorijama. Objasnio je da su proveli javno savjetovanje 

te da su se predsjednici mjesnih odbora očitovali najviše po pitanju najma i cijene najma. 

Naglasio je da su neke prijedloge uzeli u razmatranje te su uvrštene u prijedlog odluke. 

Primjerice, da se karmine i krstitke ne naplaćuju te ukoliko se radi o mještanima koji ulaze z 

kategoriju socijalnog slučaja, da se isti oslobode plaćanja sukladno odluci gradonačelnika, a 

temeljem prijedloga predsjednika. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je upitala da li se netko javio i reagirao od OPG-ovaca ili 

restorana koji su zabrinuti za svoje poslovanje obzirom da se svadba može realizirati za 

300,00 EUR u domu. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je rekao 

da se nitko nije javio te je podsjetio da je u svom izlaganju na prošloj sjednici kada se 

raspravljalo o ovom Prijedlogu skrenuo pozornost na privatni sektor i nekonkurentnu cijenu. 

Objasnio je da je pozitivni trend korištenja domova te da je Grad Kutina u proteklih 5 godina 

puno uložio u mjesne domove. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

 o upravljanju, korištenju i davanju na uporabu društvenih domova i određenih 

poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio.. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u 

najam 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić 

prezentirao je Prijedlog odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje 

stanova u najam. Podsjetio je da se pravilnikom definira način raspolaganja gradskim stanovima 

te je istaknuo da su se promijenile okolnosti prilikom prikupljanja dokumentacije. Navedenim 

izmjenama pravilnika se predlaže usklađivanje odredbi s važećim pozitivnim propisima, 

osobito u dijelu koji se odnosi na pribavljanje dokumentacije od strane javnopravnih tijela po 

službenoj dužnosti, s ciljem smanjenja administrativnog opterećenja za građane. 

 

Rasprave nije bilo. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 

Odluka 

 o izmjenama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 



Točka 9. 

Prijedlog programa potpora za kupnju prve nekretnine za stanovanje mladih na 

području Grada Kutine u 2025. godini 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić 

prezentirao je Prijedlog programa potpora za kupnju prve nekretnine za stanovanje mladih na 

području grada Kutine u 2025. godini. Objasnio je da je Grad Kutina nakon odluke donesene 

na Gradskom vijeću raspisao javni poziv za iskazivanje interesa za navedeni program radi 

planiranja sredstva u Proračunu Grada Kutine. Podsjetio je da su rebalansom proračuna  

osigurana sredstva u iznosu od 305.000,00 eura. Obavijestio je da je na javni poziv pristiglo 

oko 30 zahtjeva te da je od tih 30 zahtjeva 21 korisnik već kupio nekretninu te da se očekuje će 

njih devetero kupiti nekretninu do kraja 2025. godine. Objasnio je da su određene kategorije na 

način da se mladim obiteljima s djecom daje potpora do 20.000,00 eura, da se bračnim parovima 

bez djece dodjeljuje potpora od 15.000, eura te da se za samce dodjeljuje potpora od 10.000,00 

eura. 

 

Vijećnika g. Matiju Šurbeka je zanimalo koliko će iznos potpore dobiti mlade obitelji? 

Zanimalo ga je da li je to iznos manji od 20.000,00 eura pošto je pročelnik u svom izlaganju 

rekao do 20.000,00 eura. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić  je rekao 

da se radi o iznosu od 20.000,00 eura. 

 

Vijećnik g. Matija Šurbek je obavijestio prisutne da će Klub vijećnika HDZ-a i Domovinskog 

pokreta prihvatiti ovu odluku. Zanimalo ga je da li Grad Kutina ima u planu subvencionirati  

adaptaciju nekretnina. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je ukazao 

da su se na javni poziv javljali i korisnici sa zahtjevima za adaptaciju nekretnine, no odlučeno 

je da se sada subvencionira samo kupnja prve nekretnine. Kazao je da se o prijedlogu vijećnika 

može raspravljati prilikom donošenja proračuna Grada Kutina za slijedeću godinu. 

 

Vijećnik g. Ivica Glibo je konstatirao da je predloženi Program mjera koju će većina vijećnika 

prihvatiti te je podsjetio da je mjera bila jedan od programa predizbornih obećanja. Podsjetio je 

da na objave medija da je Grad Kutina u kategoriji srednjih gradova jedan od najboljih u 

pogledu ulaganja u mlade i demografiju. Ujedno je istaknuo da smatra da se treba raditi na tome 

da se u Gradu Kutini nastave projekti izgradnje stambenih zgrada prema POS modelu kao što 

je bila zgrada na trgu. 

 

Vijećnik g. Damir Culjak je pohvalio mjeru te je naglasio da smatra da mjera nije samo 

financijska potpora, nego da se šalje poruku mladima da Grad Kutina želi da mladi ostanu u 

gradu. Osvrnuo se na iznos od 20.000,00 eura te je rekao da je proučavao po susjednim 

županijama, gradovima, i po cijeloj Hrvatskoj te je ukazao da postoji subvencioniranje kamata 

i financiranje kamata te oslobađanje od PDV-a , ali da nigdje nema iznos potpore kao u Gradu 

Kutini. Zahvalio se svima koji su sudjelovali u osmišljavanju mjere te i onima koji će 

sudjelovati u provedbi mjere. 

 



Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na financijska sredstava te ju je zanimalo da li će 

svi koji imaju dovoljan broj bodova dobiti sredstva ili se radi o mjeri do iskorištenja sredstava 

u proračunu.  

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

odgovorio da se očekuje da će Grad Kutina imati dostatna sredstva za isplatu svim korisnicima 

koji će se javiti na natječaj. Naglasio je, da će se u slučaju većeg interesa razmotri mogućnost 

povećanja sredstava na rebalansu proračuna. Podsjetio je da je na javni poziv pristiglo tridesetak 

očitovanja od kojih 21 korisnik već kupio nekretninu, a ostalih 9 korisnika planira kupiti 

nekretninu. Istaknuo je da nema garancije da će tih devetero korisnika kupiti nekretninu, ali da 

su uvršteni kada se radio izračun i predlaganje rebalansa. 

 

Gradonačelnik je istaknuo da svi mladi koji su zainteresirani za mjeru te koji će ispunjavati 

uvjete u ovoj godini će dobit sredstva sukladno raspisanom natječaju. Ujedno je obavijestio da  

će se svi zainteresirani po istim uvjetima moći javiti na natječaj sljedeće godine. 

 

Vijećnik g. Dražen Kinderman je pohvalio gradonačelnika za ispunjenje predizbornog obećanja 

u prvoj godini mandata te je rekao da je mjera velika pomoć mladim obiteljima u kupnji prve 

nekretnine. Zanimalo ga je da li postoji mogućnost poticaja za adaptaciju naslijeđene 

nekretnine. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

podsjetio prisutne na događaje kada je krenula mjera APN-a  te je došlo do malverzacija 

korisnika. Još jednom je naglasio da je u mjeri riječ o obitelji koja kupuje prvu nekretninu i ima 

pravo na potporu. Ujedno se osvrnuo na izgradnju POS-ovih zgrada  te je podsjetio da su u 

prošlom razdoblju izgrađene tri POS-ove zgrade te da je pokrenuti proces za izgradnju još jeden 

POS zgrade. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeti je 

 

Program 

potpora za kupnju prve nekretnine za stanovanje mladih na području Grada Kutine u 

2025. godini 

 

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 10. 

Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Pružanja energetske 

usluge u svrhu poboljšanja energetske učinkovitosti Zgrade Osnovna škola Zvonimira 

Franka, S.S. Kranjčevića 2, Kutina“ 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

prezentirao  Prijedlog odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Pružanja energetske 

usluge u svrhu poboljšanja energetske učinkovitosti Zgrade Osnovna škola Zvonimira Franka, 

S.S. Kranjčevića 2, Kutina“. Objasnio je da je  nositelj projekta APN te je projekt vrijedan 3 

milijuna eura. Objasnio je prisutnima da je riječ o projektu energetske obnove u kojem je Grad 

Kutina korisnik usluge, a APN traži davatelja usluge koji će omogućiti smanjenje troškova za 



50 %. Naglasio je da će obveza Grada Kutine nakon obnove biti, idućih 15 godina, plaćanje 

određene rente davatelju usluge koji će omogućiti da OŠ Zvonimir Frank ima troškove režija 

minimalno manje za 50%. Objasnio je da je potrebno potpisati tripartitni ugovor između 

davatelja usluge, korisnika (Grad Kutina) i APN-a,  te da se zbog vrijednosti ugovora mora 

dobiti suglasnost Gradskog vijeća da gradonačelnik može ugovor potpisati i da se može ići u 

realizaciju energetske obnove OŠ Zvonimir Frank. Pročelnik se osvrnuo na benefite projekta. 

 

Vijećnicu gđu Jasminku Molnar je zanimalo koje su mane projekta. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić  je rekao 

da mana nema jer nema opterećenja proračuna i ne mora se dizati kredit za navedeni projekt. 

Još je jednom objasnio o kakvom je projektu riječ te je istaknuo da se po istom modelu 

energetski obnavlja i Športski centar Kutina. 

 

Vijećnica gđa Gordana Brezinščak Đozo  je upitala da li će se ovim projektom riješiti problem 

jednosmjenskog rada Osnovne škole Zvonimira Franka. Podsjetila je prisutne da ravnatelj u 

svojim izlaganjima govori o potrebi za dvije učionice da bi se nastava održavala u jednoj smjeni. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

odgovorio da navedni projekt nije kao projekt Osnovne škole Stjepana Kefelja i Osnovne škole 

Mate Lovroka. Objasnio je da se radi o drugom izvoru financiranja te drugom modelu projekta. 

 

Jednoglasno, s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta  

 

Odluka 

o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Pružanja energetske usluge u svrhu 

poboljšanja energetske učinkovitosti Zgrade Osnovna škola Zvonimira Franka, S.S. 

Kranjčevića 2, Kutina“ 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 11. 

Prijedlog odluke o poništenju postupka javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

Industrijsko-logističkoj zoni u Kutini 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić 

prezentirao je Prijedlog odluke o poništenju postupka javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

industrijsko logističkoj zoni u Kutini te je rekao da je razlog poništenju natječaja to što se na 

natječaj nitko nije javio. Objasnio je da je potencijalni investitor koji je iskazao interes za 

kupnju zemljišta u industrijskoj logističkoj zoni pismom namjere procijenio da za njega nisu 

sada određeni uvjeti prihvatljivi zbog Zakona o društvenim potporama. Naglasio je da je 

zakonom propisano da u slučaju ukoliko investitor ne bi realizirao investiciju u roku kojem je 

predvidio, morao vratiti državnu potporu i kamate koje bi bile veće od same glavnice povrata 

potpore koju bi Grad Kutina dao. Podsjetio je da se potpora Grada Kutine iskazuje kroz cijenu 

zemljišta te oslobađanje plaćanja komunalnih doprinosa i komunalne naknade. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ukazala da grad Kutina ima značajan prometni položaj u 

ovom dijelu Hrvatske te je iskazala mišljenje da bi Grad Kutina trebao parcelizirati zemljište 

poslovne zone od 680.000 m² te da bi Upravni udjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj 

Grada Kutine trebalo upravljati navedenim zemljištem. 



 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je rekao 

da Grad Kutina u pregovorima sa investitorima ističe povlastice kao što je povlaštena cijena 

zemljišta, komunalni doprinos te geoprometna pozicija grada Kutine. Objasnio je razliku 

između poslovne zone i industrijsko logističke zone. Naglasio je da u industrijsko logističkoj 

zoni na području Grada Kutine nema izgrađene komunalne infrastrukture te da su u 

pregovorima s investitorom promijenili cijenu zakupa koja je veća od cijene iz prijašnjega 

natječaja iz razloga što bi Grad Kutina s tim sredstvima izgradilo komunalnu infrastrukturu. 

Pročelnik je istaknuo da ima svega 20 državnih potpora u Hrvatskoj, od kojih 16 programa ima 

ministarstvo, a samo 4 programa državnih programa imaju lokalne jedinice te je među njima i 

Grad Kutina.  

 

Vijećnik g. Momir Rajšić je pohvalio rad Upravnog odjela za gospodarstvo u pripremi natječaja 

i sporazuma sa tvrtkom Accolade VII te je podsjetio da kada se odlučivalo na sjednici o 

raspisivanju natječaja da je upitao da li postoji plan B. Zanimalo ga je da li postoji drugi plan 

pošto je pročelnik rekao da su u kontaktu s navedenim investitorom. 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

odgovorio da što se tiče tvrtke Accolade VII postoji plan B kojim su se htjeli promijeniti uvjeti 

natječaja u dogovoru s tvrtkom Accolade VII. Uvjet natječaja koji bi se promijenio je povećanje 

cijene u svrhu izgradnje komunalne infrastrukture od strane Grada Kutine te kako bi time 

napravili prostor za novu zonu i pregovore s drugim investitorima. Objasnio je gdje se nalazi 

industrijsko logistička zona. Istaknuo je da natječaj nije raspisan za tvrtku Accolade VII, nego 

za sve potencijalne investitore.  

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 

Odluka 

o poništenju postupka javnog natječaja za prodaju nekretnina u Industrijsko-

logističkoj zoni u Kutini 

 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 12. 

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na pokretanje postupka raskida Sporazuma o 

razumijevanju te o uzajamnim pravima i obvezama stranaka između Grada Kutine i 

investitora trgovačkog društva Accolade VII 

 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić 

obrazložio je Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na pokretanje postupka raskida Sporazuma 

o razumijevanju te o uzajamnim pravima i obvezama stranaka između Grada Kutine i 

investitora trgovačkog društva Accolade VII. Pročelnik je objasnio da su se uvjeti promijenili 

od kada je Sporazum potpisan jer onda nije bio aktualan Zakon o državnim potporama. 

Podsjetio je da su Sporazumom bili propisani povlašteni uvjeti za protučinidbu od strane 

investitora da napravi kompletnu komunalnu infrastrukturu u vrijednosti potpore koju mu je 

Grad Kutina trebao dati. 

 

Vijećnica gđa Jasminka Molnar  je upitala da li je sporazum o razumijevanju uobičajena praksa 

te je ukazala da se pribojavaju dolaska investicije Ena grupe d.o.o.. 



 

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je 

objasnio da je praksa sporazuma o razumijevanju propisana odlukama Grada Kutine kao što je 

Program poticanja razvoja gospodarstva Grada Kutine te Program razvoja poslovnih zona u 

kojima su definirani uvjeti za svakog investitora koji kupi zemljište u posebnoj zoni. Istaknuo 

je da je programom definirana mogućnost pregovora s investitorom o cijeni i vremenskom 

periodu realizacije investicije te da je svrha sporazuma za investicije kod kojih se pregovara o 

uvjetima. Osvrnuo se na bojazan vijećnika o mogućnosti dolazak investicije Ena grupe d.o.o.. 

te naglasio da svaki natječaj mora imati suglasnost Gradskog vijeća. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 

Odluka 

o davanju suglasnosti na pokretanje postupka raskida Sporazuma o razumijevanju te o 

uzajamnim pravima i obvezama stranaka između Grada Kutine i investitora trgovačkog 

društva Accolade VII 

 

 Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 13. 

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih 

stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 

Kutine za 2025. godinu 

 

Pročelnica Službe za opće poslove gđa Martina Vazdar prezentirala je Prijedlog odluke o 

izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2025. godinu. 

Objasnila je da je navedena odluka donesena na 2. sjednici Gradsko vijeća koja je održana u 

srpnju ove godine nakon čega su uslijedile promjene u sastavu Gradskog vijeća te je raspored 

sredstava za financiranje potrebno uskladiti s trenutnim sastavom Gradskoga vijeća. Istaknula 

je da se navedenom izmjenom ukida naknada za podzastupljeni spol, jer su oba spola jednako 

zastupljena u trenutnom sastavu Gradskog vijeća. 

 

Jednoglasno s 13 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 

Odluka 

o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i 

članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Kutine za 

2025. godinu 

 

 Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Zapisnik sastavile:                   Tajnica Gradskog vijeća                Predsjednik Gradskog vijeća 

Bernarda Grdić                   Martina Vazdar                                Domagoj Pleše, univ.spec.iur. 

Ivana Turkalj   
 

 


